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  گروه مستندسازي  بازبين نهايي  گروه ويراستاري  مسئول درس  نام درس

  پور، حميد راهواره، سعيد شرفي، فراز حضرتي  رضا نوري  زيست
  علي خدادادگان

  شاهي احسان پنجه

  سادات هاشمي مهسا

  اميرعلي كتيرايي،، رضا محبي غلامبابك اسلامي،   مهدي شريفي  فيزيك
  حسام نادري  سيد امير پرپنچي 
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  سميه اسكندري  ، فائزه شريفيعلي مرشدمهدي ملارمضاني،   محمد بحيرايي  رياضي
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  اميررضا پاشاپوريگانه    مدير گروه

  نيا اميررضا حكمت  مسئول دفترچه

 مستندسازي و مطابقت با مصوبات

  مدير گروه: محيا اصغري

 مسئول دفترچه: سميه اسكندري  

 زليخا آزمند حروف نگاري و صفحه آرايي

 حميد محمدي ناظر چاپ

  
  

  
  

  گروه آزمون
 چي (وقف عام)  بنياد علمي آموزشي قلم

  14014022هرهرمم2121آزمونآزمون
  تجربيتجربييازدهميازدهماختصاصياختصاصي

 مراجعه كنيد. kanoon_11t@آدرس اينستاگرامي براي دريافت اخبار گروه تجربي و مطالب درسي به
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   3: ةصفح      تجربييازدهم اختصاصي   1402مهر  21آزمون  - سال اول آغاز نيمپروژة  

 

  طراحي -)2(شناسي زيست     
  

  

  
 

نوعي ياختـة   ...............اي متصل هستند  نوعي ياختة عصبي كه دارينه و آسه به يك نقطه از جسم ياخته )در(مطابق مطالب كتاب درسي يازدهم،  - 1
  ...............طور حتم  عصبي كه فقط در مغز و نخاع قرار دارد، به

  شود. طرفه منتقل مي پيام عصبي در طول رشته به صورت يك –) همانند 1
  اي داراي غلاف ميلين است. محل خروج آكسون (آسه) از جسم ياخته –) برخلاف 2
  كننده است. اي بلندتر از طول رشتة خارج طول رشتة واردكنندة پيام به جسم ياخته –) همانند 3
  در خارج از دستگاه عصبي مركزي را دارد.خود ي عصبي مورد نياز ها توانايي ساخت ناقل –) برخلاف 4

 ؟كند تكميل مي نامناسبيطور  كدام مورد عبارت زير را به -2

 » ...............هايي كه  نورون ...............كشيدن دست در برخورد با جسم داغ  عقب انعكاسدر مسير «

نسـبت بـه    اي ياختهجسم به گره رانوية بيشتري در رشتة واردكنندة پيام عصبي  اند مركزي يعصبگاه نوع رشتة عصبي در خارج از دست دوواجد  –همة ) 1
  د.نكننده دار رشتة خارج

  كنند، توانايي توليد ناقل عصبي در خارج از نخاع را دارند. ياختة بعدي را تحريك مي –برخي از ) 2
  د.نكن ه است، در پي اتصال ناقل عصبي به گيرندة خود، سديم بيشتري وارد خود ميگيرند كه داراي هست اي قرار مي درون ريشه - برخي از ) 3
  پتانسيل ياختة بعدي را با مصرف انرژي درون خود تغيير دهند.توانند  دهند، مي تر خود را در نخاع قرار مي هاي كوتاه رشته –همة ) 4

 ؟است درستنا MSكدام گزينه در رابطه با بيماري -3

  يابد. اي افزايش مي ياخته هاي عصبي بخش خارجي نخاع با مايع بين گروهي از رشته سطح تماس) 1
  بينند. بيشتر آسيب مي خارجي هاي بخشمغز نسبت به  داخليهاي  بخش) 2
  آيد. وجود مي اختلال در كار بخشي از مغز كه در مجاورت بطن چهارم قرار دارد به) 3
  رود. از بين مي ،ترين لايه قرار دارد ن در درونيتة آكه چند لايه به دور رشتة عصبي پيچيده و هسياختة غيرعصبي ) 4

 ؟چند مورد دربارة هر گيرندة ناقل عصبي در انسان درست استبا توجه به مطالب كتاب درسي،  -4

  دهد. شده انجام مي ار تسهيلالف) انتش
  ب) در عرض غشاي ياختة عصبي قرار دارد.

  شود. اتصال به نوعي ناقل عصبي باز ميج) پس از 
 شود. د) در حضور ناقل عصبي، سبب شروع پتانسيل عمل مي

1 (1   2 (2   3 (3   4 (4   
 ؟ترد در ارتباط با اجزاي مغز درست اساكدام مو -5

  نخواهد شد.ديده ترين لوب مغز برخلاف مخچه مرز مشترك دارد،  هاي مغز نگاه كنيم، لوبي كه با بزرگ الف) اگر از بالا به لوب
  ها نقش دارد. تارترشح مادة مؤثر در گوارش كربوهيددر تنظيم  ترين بخش ساقة مغز،  ب) بزرگ

  ر حركت مواد از دهان به معده قرار دارد.تر از مركز مؤثر ب زندگي مركز تعادل بدن پايين درختج) 
 د) بخشي از مغز كه در تنظيم دماي بدن، تشنگي و گرسنگي نقش دارد، بالاتر از بخش عمدة مخچه است.

  »د«و » ج«) 4  »ج«و » الف«) 3  »ب«و » الف«) 2  »د«و » ب«) 1
 قرار دارد................ به نقش دارد، نسبت  ...............در ارتباط با مغز انسان، هر قسمتي كه در  -6

  بطن سوم، بالاتر و جلوتر –تنظيم فشارخون ) 2  تر تر و عقب لوب بويايي، پايين – مدت كوتاه افظةتشكيل ح) 1
  تر و جلوتر درخت زندگي، پايين –تنفس ) 4  تر ، بالاتر و عقبتالاموس – تغذية انسان) 3

 .نقش دارد ...............گفت كه  توان  نمي يچليپاي بينايدر تشريح مغز گوسفند در ارتباط با  -7

  از بخشي قرار دارد كه در شنوايي و بينايي جلوتر) 1
  ست كه در ترشح بزاقتر از بخشي ا از لحاظ اندازه كوچك) 2
  از بخشي قرار دارد كه در توقف فرايند دم تر عقب) 3
  با بخشي در ارتباط است كه همانند مخچه در حركت) 4

 ر دفترچة سؤالگذاري قبل از شروع هر درس دهدف
خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  هدف، )2( شناسي زيستهاي درس  گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ  

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 

 گذاري شما براي آزمون امروز چيست؟ هدف

 براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف مون قبلآز 10چند از 
   

دقيقه 20

  ) 2( شناسي زيست
  تنظيم عصبي

  18تا  1هاي  صفحه

@konkurbanks @Tahlilazemoon
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  ...............رود  انتظار مي ...............براي مدت طولاني در فردي كه  -8

  .باشدبيشتر ها  نسبت به ساير بخشمصرف گلوكز در بخش پيشين مغز  –مصرف كوكائين را متوقف كرده است ) 1
  .يابدها در فرد افزايش  احتمال بروز انواعي از سرطان –كند  الكل مصرف مي) 2
  از بين رفته باشد.كاملاً شده در مغز   تغييرات ايجاد –است  متوقف كردها مواد اعتيادآور رمصرف ) 3
  آزاد شود. اي ار زيادي دوپامين از سامانة كنارهمقد –كند  مقدار ثابتي هروئين مصرف مي) 4

 ؟كند طور مناسب كامل مي كدام گزينه، عبارت زير را به -9

 » ...............طور حتم  به ...............در جانداري كه «

  ند.باي ش، ابتدا كاهش و سپس افزايش ميا هاي عصبي هاي بين طناب رشته طول –انشعابات حفرة گوارشي به تمام نواحي بدن نفوذ كرده است ) 1
  كند. ياسيد را دفع م  همانند انسان اوريك –است  اش هاي عصبي گرة چهارم طناب عصبي تشكيل عصب بلندترين پاها در نتيجة پيشروي رشته) 2
  گيرد. هاي غليظ از طريق غدد نمكي صورت مي دفع نمك اضافة بدن به صورت قطره –داران است  اندازة نسبي مغز نسبت به وزن بدن بيشتر از بقية مهره) 3
  شوند. منقبض مي بدني ها هايش، ماهيچه شدن ناقل عصبي تحريكي از نورون در پي هر آزادبلافاصله  –است  خوداطراف دهان  داراي بازوهايي در) 4

 ؟باشد؛ در ارتباط با اين جانور كدام گزينه صحيح است هاي عصبي در نوعي جانور مي دهندة نحوة قرارگيري گره شكل مقابل نشان -10

  كند. هاي آن بند را كنترل مي عصبي فعاليت ماهيچه  در همة بندهاي جانور، يك گرة) 1
  گردد. جانور دچار اختلال مي پاهايهاي بدن، حركت هاي قرارگرفته در انت به گره  در پي آسيب) 2
  كنند. موجود در طناب عصبي عبور مي  دريافتي محيط، حداقل از يك گرة اطلاعات حسيِ) 3
  اند. كنندة حركت پاهاي جانور، بلافاصله پس از يكديگر قرار گرفته هاي كنترل همة گره) 4

 ؟كند كدام گزينه عبارت زير را به درستي كامل مي -11

 »...............عصبي هر جانوري كه   در دستگاه«

  شود. شده است، طناب عصبي شكمي ديده مي  تشكيل اي ياختهمغز فقط از جسم ) 1
  و مركزي وجود دارد. يبندي محيط تقسيم ،شود طناب عصبي ديده مي) 2
  شود. مي و طناب عصبي كناري ديدهد ،شود تحريك هر نقطه از بدن در همة سطح بدن منتشر مي) 3
  كند. اي دارد كه از طريق نايديس اكسيژن خود را تامين مي در طناب عصبي خود، جسم ياخته) 4

  ...............كشيدن دست به دنبال آزادشدن ناقل عصبي از پايانة آكسون  در انعكاس عقب -12

  شود. سيناپسي باز مي دار سديمي ياختة عصبي پس هاي دريچه هاي رابط، كانال نورون) 1
  كند. دندريت تغيير مي هاي داراي يك رشتة تريكي ياختهحسي، فعاليت الك  نورون) 2
  شود. بازو مي سر دو ماهيچةبازو، منجر به حركت ساعد به سمت  سر دو ماهيچةنورون حركتي ) 3
  شود. هاي اسكلتي ايجاد مي سربازو، پتانسيل آرامش در ياخته سه ماهيچةنورون حركتي ) 4

 ؟كند ارت زير را به درستي تكميل ميكدام گزينه عب -13

 »...............طور حتم  است، به ...............با توجه به منحني پتانسيل عمل، در هر زماني كه اختلاف پتانسيل دو سوي غشا در حال «

  شوند. هاي پتاسيم در جهت شيب غلظت از ياخته خارج مي يون –افزايش ) 1
  شود. هاي سديم داخل ياخته بيشتر از خارج ياخته مي ميزان يون –افزايش ) 2
  شود. هاي پتاسيم بيرون ياخته بيشتر از داخل ياخته مي ميزان يون –كاهش ) 3
  .شوند از ياخته خارج ميهاي سديم با تغييرشكل كانال پروتئيني  يون –كاهش ) 4

 ؟كند تكميل مي نادرستيكدام گزينه، عبارت زير را به  -14

 »...............دار  هاي دريچه شدن كانال ...............غشاي يك نورون بلافاصله پس از  در«

  شود. هاي غشايي مصرف مي بيشتري توسط پمپ ATPپتاسيمي، –بسته ) 1
  يابد. سديمي، اختلاف پتانسيل دو سوي غشا ابتدا كاهش و سپس افزايش مي –باز ) 2
  سديم در داخل ياخته در بيشترين مقدار خود قرار دارد.  سديمي، غلظت يون –بسته ) 3
  شود. ها در دو سوي آن مشابه حالت آرامش مي پتاسيمي، پتانسيل غشا و غلظت يون –باز ) 4

@konkurbanks @Tahlilazemoon
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 .در مغز گوسفند است ...............شمارة  معادل بخش ...............دهد، بخشي از مغز انسان كه  با توجه به شكل مقابل كه بخشي از مغز گوسفند را نشان مي -15

   1- در كنترل احساساتي مثل خشم و لذت نقش دارد ) 1
  4- مركز اصلي تنظيم دم و بازدم است ) 2
   2- كند  ها و حركات بدن را هماهنگ مي فعاليت ماهيچه )3
   3- كند  ترشح غدة بناگوشي را كنترل مي) 4

 ...............هر پردة مننژ كه  - 16

  مركزي است. يدر نزديكي بخش خاكستري دستگاه عصب ، هموارهشود عمق ديده مي در شيارهاي كم) 1
  هاي ريزي دارد. كند در سطح زيرين خود رشته در ايجاد سد خوني شركت مي) 2
  هاي مننژ است. تر از ساير پرده ضخيم نخاعي دارد، –در دو طرف خود مايع مغزي ) 3
  تر است. پيوندي نزديك  ترين بافت به سخت ،شود لايه ديده مي به صورت دو) 4

 انتهاي رشتة عصبي باشد.) (B)قبل از رشتة عصبي و بخش  (A)(اگر بخش ؟كند چند مورد عبارت زير را به درستي كامل مي -17

كشيدن  در مسير انعكاس عقب ...............با توجه به شكل، اگر رشتة عصبي مربوط به رشتة «
  » ...............دست باشد، 
  شود. مي يپل اسكلروزيس دچار آسيبدر بيماري مالت (B)قسمت - تر نورون حسي  الف) كوتاه
  هاي دوغشايي براي توليد انرژي است. د اندامكواج (B)بخش - تر نورون مهاركنندة ياختة بعدي   ب) طويل
  تواند پيام عصبي را از ياختة قبلي دريافت كند. مي (A)بخشدر شرايطي  –كنندة ماهيچه  تر در نورون تحريك ج) طويل

  است. ناقل عصبيدر مادة خاكستري نخاع قرار داشته و محل ساخت  (A)بخش  –د) داراي گرة رانويه در نورون حركتي 
1 (1   2 (2   3 (3   4 (4   

 ؟سمپاتيك بيان شده استرااداراي بخش سمپاتيك غالب بر بخش پهاي فردي  شده، ويژگي در همة موارد اشاره كدام گزينه -18

يـافتن   فـزايش ا –يـافتن حجـم تنفسـي     افـزايش  –قلب براي آغاز فعاليت  اكز عصبي به گرة پيشاهنگ شبكة هادييافتن ارسال پيام عصبي از مر افزايش) 1
  ها جريان خون در رگ

يافتن فعاليت شبكة  افزايش –در نوار قلبي فرد  QRSو Pهاي يافتن فاصلة موج افزايش –هاي سيني موجود در قلب  يافتن فشار وارده بر دريچه افزايش) 2
  هادي قلب

  خوني افزايش فشارخون وارده بر ديوارة رگ –اي موجود در ديافراگم  هاي ماهيچه انرژي در ياختهيافتن مصرف  افزايش –زمان دورة فعاليت قلب  يافتن مدت كاهش) 3
  هاي قلب شدن دريچه افزايش باز و بسته –رساني بيشتر  ها به قلب به منظور اكسيژن شدن جريان خون از ماهيچه هدايت -  كلافكخروج مواد از   افزايش) 4

  ؟كند كامل مي  ناسبيمطور  چند مورد عبارت زير را به -19

  است ...............پتانسيل عمل نمودار  ...............داري باشد كه در ناحية  اگر شكل مقابل مربوط به كانال دريچه«

  » ...............توان گفت  مي
)محيط - باز  –الف) صعودي    بگيرد. قرارغشا هاي  كربوهيدراتبا تواند در تماس  مي 1(
)هاي بخش ايستايي يون هم –بسته  –ب) صعودي    شود.  حفظ مي پشتيبان توسط ياختة  2(

)محيط - باز  –ج) نزولي  )، محيطبه داراي سديم كمتري نسبت 1(   د.باش مي 2(
)، بارهاي مثبتپتاسيم بيشتر است -  سديم فعاليت پمپ هنگامي كه –بسته  –د) نزولي  )از 2(  است. كمتر 1(

1 (1   2 (2   3 (3   4 (4   
 ؟كند تكميل مي متفاوتيطور  عبارت زير را به نادرستينظر درستي يا  كدام مورد از -20

بيان كرد كه اختلال در بخشي از مغز رخ داده  توان دچار مشكل شده است مي ...............كاملاً سالم است اما در  ...............دربارة فردي بالغ كه از نظر «
 » ...............است كه 

  هاي بويايي متصل است. محل دريافت پيام انشعاب (هايي) بهاز طريق  –يادگيري  –ترين بخش مغز  گبخش خارجي بزر) 1
  تر قرار دارد. هاي خود، نسبت به مركز تنظيم دماي بدن پايين نخاعي بين گروهي از ياخته –داشتن مايع مغزي  ضمن - بينايي  - ها  چشم) 2
  را متوقف كند. تنفس تأثير مركزي در ساقة مغز  تواند تحت مي – ها در دهان گوارش كربوهيدرات -  غدد بزاقي) 3
  از مركز تعادل بدن دورتر است. مغزيدوم  هاي اول و نسبت به بطن –پردازش اطلاعات به صورت كامل  –مخ ) 4

@konkurbanks @Tahlilazemoon



emtehannahaie.ir

 سایت امتحان نهایی�����������������

   6: ةصفح      تجربييازدهم اختصاصي   1402 مهر 21آزمون  - سال اول آغاز نيمپروژة  

 

  طراحي - )2( فيزيك     

  
از يكي كـم كـرده و همـان    كتريكي بار ال C2است. اگر N320كنند، برابر با به هم وارد مي rدر فاصلة qاي نقطه يي كه دو بار الكتريكيونيراندازة  -21

F)مقدار را به ديگري اضافه كنيم، اندازة نيروي جديد بين دو بار )در همان فاصله ،،N300 اولية شود. بار ميq ؟بوده است ميكروكولن چند 

1 (8   2 (12   3 (6   4 (4  

اضافه كنيم، نيروي  Bqبرداريم و به Aqدرصد از بارxكنند. اگر در همان فاصله، وارد مي ي الكتريكيبه يكديگر نيرو Bqو Aqاي نقطه دو بار الكتريكي -22

x)100؟بين دو بار برابر صفر خواهد شد. كدام مورد صحيح است ) 

1 (A B A B| q | | q |,q q 0     2 (A B A B| q | | q |,q q 0   

3 (A B A B| q | | q |,q q 0     4 (A B A B| q | | q |,q q 0  

تر را برداشته و به  بار بزرگاز درصد 50كنند. اگر را وارد مي Fدر فاصلة معيني از يكديگر قرار دارند و به يكديگر نيروي q3و q2اي نقطهالكتريكي دو بار  -23

تر را برداشته و  بار كوچكاز درصد 50از همان حالت اوليه شود و اگر برابر مي بين دو بار، الكتريكي نيرويدر همان فاصله اندازة تر اضافه كنيم،  بار كوچك

شود. حاصل برابر مي بين دو بار، الكتريكي نيرويمان فاصله اندازة هدر ضافه كنيم، تر ا به بار بزرگ


 ؟كدام است 

1 (21
16   2 (16

21   3 (7
3   4 (1  

حال تعادل قرار دارند. اگر تعداد  درمتري از يكديگر  سانتي 10يكسان در فاصلةالكتريكي  هايبار  دارايو  mهاي مبا جر، دو گوي مشابه زير مطابق شكل  -24

11125ي خنثي اوليهها شده از هر يك از گوي هاي كنده الكترون 10 چگونـه  بين دو گوي گرم و همچنين وضعيت  ها چند ميلي باشد، جرم هر يك از گوي

e؟است / C)191 6 10   ،
2

9
29 10 N.m

k
C

  210وm
(g

s
 (نيروي اصطكاك ناچيز است) 

1 (/  53 6 / )2    ، جاذبه10  53 6   ، دافعه10

3 (/  13 6 /) 4    ، جاذبه10  13 6  ، دافعه10

 Bيابـد. اگـر كـرة    درصد افزايش مي125به اندازةبدون تغيير علامت  Bتماس دهيم، بار الكتريكي كرة رساناي Bرا با كرة رساناي Aاگر كرة رساناي -25

تعداد 135 191؟بوده است Cالكترون گرفته باشد، بار اولية آن چند 10 6 10e / C)   و
2

9
29 10 N.m

(k
C

  

1 (/6 4   2 (/3 2   3 (/3 2   4 (/6 4  

 ؟كدام است SIدر qوارد بر بارالكتريكي نيروي خالص  برداردر شكل زير،  - 26

1 (i100


    2 (i50 2


  

3 (i50 2


    4 (i100


  

 گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  هدف، )2( فيزيكهاي درس  گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ  

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10هر از 
  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 

 گذاري شما براي آزمون امروز چيست؟ هدف

 براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل 10چند از 
   

دقيقه 30

  ) 2( يكفيز
  الكتريسيته ساكن

(بار الكتريكي، پايستگي و 
كوانتيده بودن بار الكتريكي و 

  قانون كولن)
  10تا  1هاي  صفحه

@konkurbanks @Tahlilazemoon
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 ؟ست استرهاي زير د چه تعداد از عبارت -27

  شوند. لكتريكي ميها داراي بار ا شوند، معمولاً هر دوي آن الف) وقتي دو جسم با يكديگر مالش داده مي

  ها بستگي دارد. آن  كنند، به جنس ب) نوع باري كه دو جسم مختلف بر اثر مالش پيدا مي

  گيرد. صورت الكتريكي صورت مي هاي عصبي در دستگاه اعصاب به يامپ) انتقال پ

 است. C1شده از مرتبة پلاستيكي با موهاي سر، بارهاي منتقل  شانةت) در مالش 

1 (1   2 (2   3 (3   4 (4  

qاي هتريكي نقطاند. اگر بار الك ثابت شده cm6ضلع اي در چهار رأس مربعي به نقطه مطابق شكل زير، چهار بار الكتريكي -28 C  1  در مركز مربع قرار

N.m؟گيرد، نيروي خالص الكتريكي وارد بر آن چند نيوتون و در كدام جهت است
(k )

C
 

2
9

29 10  

1 (15 2،    2 (45 2،  

3 (15 2،    4 (45 2،  

C)دو بار يونيده بار الكتريكي اتم كربن -29 ) ؟چند نانوكولن است(e / C)  191 6 Cن(اتم كرب 10 12
6( 

1 (/  193 2 10   2 (/  103 2 10   3 (/  106 4 10   4 (/  199 6 10  

qو q1دو گوي رساناي مشابه با بارهاي -30 C  2 كنند. اگر دو گوي را با هم تماس داده و سپس در  را وارد مي Fبر يكديگر نيروي جاذبة rدر فاصلة 6

Fبر يكديگر نيروي دافعة ،همان فاصلة قبلي قرار دهيم

 ؟شده است بين دو گوي مبادلهد. چه تعداد الكترون كنن را وارد مي 3

1 ( 1225 10   2 ( 1250 10   3 ( 1275    »3«و » 1«هاي  گزينه) 4   10

1بارهاي -31 8q C  ،2 4q C  3و 2q C  4هاي به ترتيب در مكان 2A( , )،8 2B( , 8و ( 8C( , نيروي براينـد وارد بـر    .ثابت هستند (

است.) cm(مختصات بر حسبحسب بردارهاي يكه كدام است؟بر 2qبار
2

9
29 10 N.m

(k )
C

  

1 (i j20 20 
 

   2 (i j5 5 
 

   3 (i j20 20 
 

   4 (i j5 5 
 

   

191؟ودش دهد، كل بار الكتريكي جسم چند ميكروكولن ميالكترون از دست  1410متر،8به طولخنثي اگر هر متر از جسمي  -32 6 10(e / C)   

1( /1 6   2( 16   3( /12 8    4 (128   

هـاي   زاوية بـين ورقـه   سپس ميله را دور كنيم، ماس دهيم وي تي خنثبا كلاهك الكتروسكوپ ،ايم كه با دستة عايق گرفتهرا در شكل زير اگر ميلة رسانايي  -33

طوري كـه بـين كلاهـك و الكتروسـكوپ      همين وضعيت ميلة رسانا را مجدداً به كلاهك الكتروسكوپ نزديك كنيم بهدر شود. حال اگر  مي پالكتروسكو

 ؟درست است و شود. كدام گزينه در مورد مي هاي الكتروسكوپ تماس برقرار نشود، زاوية بين ورقه

1(     
2(      
3(     
 باشد.تواند درست  ها مي بسته به شرايط هر كدام از گزينه) 4

 ؟توان تعيين كرد به كمك يك الكتروسكوپ چه تعداد از موارد زير را مي -34

  بودن يا نبودن يك جسمباردار  ب) نوع بار الكتريكي يك جسم الف)
 اندازة بار الكتريكي يك جسم ت) بودن يك جسم (رساناي الكتريكي) رسانا يا نارسانا پ)

1( 1   2( 2  3( 3    4 (4  

@konkurbanks @Tahlilazemoon
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 N9برابر با ،كند وارد مي q3به بار q2بار نيرويي كه ةانداز باشد و مي N20با برابر ،كند وارد مي q3به بار q1الكتريكي نيرويي كه بار ندازة ، امطابق شكل زير - 35

37؟است چند درجه است. زاوية 0 6(Sin / )  

1( 30     2( 60  

3( 37     4 (53  

qنسبت باشد،صفر  q4يند نيروهاي الكتريكي وارد بر ذرة بارداربرااگر  .اند ثابت شدهدر رئوس يك مربع  چهار ذرة باردار - 36

q

 ؟كدام است 

1( 8 2   2( 16 2  

3( 8 2   4 (16 2   

 

حسب بر و  SIدر Qاي وارد بر باريند نيروه. برااند شدهثابت بارهاي الكتريكي  ،است متر سانتي30رأس مربع كه طول هر ضلع آن چهار در در شكل زير -37

N.m؟مطابق كدام گزينه استبردارهاي يكه 
(k )

C
 

2
9

29 10  

1( / i / j0 8 0 2
 

     2( / i / j0 8 0 4
 

   

3( ( ) i ( ) j
4 2 4 2

5 5
 


 

     4 (( ) i ( ) j
4 2 4 2

5 5
 


 

  

qاي نقطه كييدو بار الكتر -38 nC1 qو 8 nC 2 اندازة بيفزاييم،  q2برداريم و به بار q1درصد از بار25از هم قرار دارند. اگرمتر  سانتي20در فاصلة 4

 .)است(فاصلة دو بار ثابت  ؟كند نيروي بين دو بار چگونه تغيير مي

1( /37  يابد. مي درصد كاهش25 )2   يابد. مي درصد افزايش5

62/) 4   يابد. مي درصد افزايش75 )3  يابد. مي درصد كاهش5

qاي نقطه دو بار الكتريكي -39 C 1 qو 4 C 2 را قـرار   q3اي نقطـه  بار ،q2و q1اصل دو باريكديگر قرار دارند. اگر روي خط ومتر از 1در فاصلة 9

  است؟ چند مترمساوي هستند. فاصلة اين دو نقطه  2qو  1qاز طرف بارهاي  q3نيروهاي وارد بر باراندازة بدهيم، در دو نقطه 

1( /2 4   2( /0 4  3( /1 8    4 (2  

تواند  را ميبين دو جسم اد درست الكترون جابجا شده كدام گزينه تعد ،قرار دارد. در اثر مالش Bبالاتر از جسم الكتريسيتة مالشي سري جدول  ردAجسم -40

e)؟گردد نشان دهد و الكترون از كدام جسم به جسم ديگر منتقل مي / C)  191 6 10  

1(  198 10،B بهA    2( /  206 4 10،A بهB 

3( /  206 4 10،B بهA    4 ( 198 10،A بهB  
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  … جز بههاي زير درست هستند،  همة عبارت - 41

  شود. ها مي ها به يكديگر همواره سبب بهبود خواص آن و افزودن آنها دريافتند كه گرما دادن به مواد  دان شيمي )1
  كشف و شناخت مواد جديد است.  رشد و گسترش تمدن بشري در گرو )2
  لزوماً درست نيست.» .تر است آن كشور توسعه يافته ،شتر باشدمنابع يك كشور بي استخراجهر چه ميزان «اين باور كه  )3
  ها پي بردند. عنصرهاي سازندة آن باها به رابطة ميان خواص مواد  دان شيمي ،با گسترش دانش تجربي )4

  ؟هاي زير درست هستند عبارتمورد از دهد، چند  ميزان توليد يا مصرف نسبي برخي مواد را در جهان نشان ميبرآورد كه  زير با توجه به نمودار - 42
هاي فسيلي از دو  سوختو مصرف ، سرعت رشد توليد ميلادي 2030تا  2005ـ از سال 
  .استكمتر  مورد ديگر

برابر اين ميزان  بيش از يك و نيمميلادي،  2030مواد معدني در و مصرف ـ ميزان توليد 
  است. ميلادي  2005در سال 

ميزان توليد  ازميزان توليد مواد معدني  اندازة اختلاف ،رويم ميجلو ميلادي  2005ـ هر چه از سال 
  كند. افزايش پيدا مي ،هاي فسيلي سوخت

      صورت به در جهان مواد مختلف يا مصرف نسبي مقايسة ميزان توليدـ 
  است. »افلزه فسيلي  سوخت مواد معدني«
1( 4    2( 2  
3( 1    4( 3  

 Bاست. عنصر 12هاي لاية ظرفيت آن برابر  و مجموع عددهاي كوانتومي اصلي الكترونبوده اي  متعلق به دورة سوم جدول دوره Aعنصر - 43
طوري كه لاية سوم اين عنصر پر از الكترون بوده و مجموع عددهاي كوانتومي فرعي  به ،اي است متعلق به دورة چهارم جدول دوره

  هاي زير دربارة اين دو عنصر درست است؟ از عبارتاست. چند مورد  2ابر هاي لاية ظرفيت آن بر الكترون
  شود.  ميضربه خرد بر اثر ، Aبرخلاف Bآ) عنصر

  دهد.  الكترون از دست مي Bاما عنصر  ،دگذار ها الكترون به اشتراك مي تمدر واكنش با ديگر ا Aب) عنصر
  ) هر دو عنصر رسانايي الكتريكي كمي دارند.پ
  است. كدر Bاما سطح عنصر ،سطحي درخشان دارد A) عنصرت
1( 2    2( 4  
3( 1    4( 3  

  كدام مطلب درست است؟ ،جدول تناوبي 14عنصر نخست گروه  5با توجه به  - 44
  فلز اين گروه است.  هاي مشترك بين اولين و دومين عنصر شبه جزء ويژگي ،خود يدر آرايش الكترون dزيرلاية داشتن )1
  است.  44تفاوت عدد اتمي اولين نافلز با اولين فلز اين گروه برابر  )2

  .قرار داردگروه  يك عنصر نافلزي در اينو  عنصر فلزييك بين در دورة بعد و قبل خود،  ،شود ختم مي p24اتم آن به كه آرايش الكتروني آخرين زيرلاية عنصري )3
  هستند. كدر و ماتداراي سطح اين عنصرها،  %40) 4

  درست است؟ ،اي زير در رابطه با عنصرهاي دورة سوم جدول دوره هاي چند مورد از عبارت - 45
  رسند.  ايي ميت به آرايش هشت پايدار تك اتمي آ) اتم سه عنصر با تشكيل آنيون

  ايي برسند. ت به آرايش هشتپايدار  تك اتمي د با تشكيل كاتيوننتوان سه عنصر ميب) اتم 
  . شود مي، لاية الكتروني سوم پر اين دوره عنصر آخرينپ) در اتم 

  حالت فيزيكي جامد دارند. ،اتاق ت) شش عنصر در دما و فشار
  درخشان هستند. وبراق  داراي سطح جامد،ث) چهار عنصر در حالت فيزيكي 

1( 2    2( 3  
3( 4    4( 5  

 گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
 خود را بنويسيد: 10گذاري چند از هدف، )2( شيميهاي درس گويي به سؤاللطفاً قبل از شروع پاسخ
 توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟سؤال به چند سؤال مي 10از هر 

 گذاري شما براي آزمون امروز چيست؟هدف

 براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف

 دقيقه 20 

 )2شيمي (

قدر هداياي زميني را بدانيم
(از ابتداي فصل تا انتهاي رفتار

 عنصرها و شعاع اتم)
  14تا  1هاي صفحه

 )2شيمي (
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  كند؟ كدام گزينه، جاهاي خالي عبارت زير را به درستي تكميل مي - 46
همچنين براساس  قرار دارند؛تناوبي جدول  …طور عمده در  به كهاست،  اي جدول دوره ي ازعنصرهايبه شبيه بيشتر  X14عناصري از قبيل …خواص «

  »شود. اي تكرار مي عنصرها به صورت دوره …اي عنصرها، خواص  قانون دوره
  ـ فيزيكي و شيميايي سمت چپ و مركزـ فيزيكي  )2  ـ شيميايي مركز و سمت چپ ـ فيزيكي  )1
  ـ شيمياييسمت چپ و مركز ـ شيميايي  )4  ـ فيزيكي و شيمياييسمت راست و بالا ـ فيزيكي  )3

47 - X وخواري  چكش  پذيري، داشتن جلا و قابليت از قبيل شكل يهاي نماد ويژگيY  سهولت از دست دادن الكترون هايي از قبيل  ويژگينماد
  عناصر، فرضي است.)به هستند؟ (نماد مشا  زير در اين دو ويژگي تايي سه عناصرصورت چه تعداد از  در اين ؛است
 A11،B19،C37  

  D9،E17،F35  

 G12،H14،I32  

  J15،K16،L17  

  1 )2    صفر )1
3( 2    4( 3  

  اند؟ درست ،زير هاي عبارتچند مورد از  - 48
  هم دوره است. ،جدولاين (در دما و فشار اتاق) با نافلز مايع  ،با عدد اتمي بيشترجدول تناوبي  14فلز گروه  آ) شبه

  است.  كمتر ،جدول تناوبي 14فلز گروه  از شعاع اتمي هر دو شبه ،با عدد اتمي بزرگتر (در دما و فشار اتاق) گازيب) شعاع اتمي هالوژن 
  .فلز هستند جدول تناوبي دورة چهارم  pو  sدستة درصد از عناصر  5/37پ) 
  خوارند. چكش عنصر 5، حداقل جدول تناوبي 13عناصر گروه  درت) 

1( 4    2( 3  
3( 2    4( 1  

  ؟اند نادرستدر مورد جدول پيشنهادي ژانت  هاي زير عبارتاز  چند مورد - 49
  گيرند.  قرار مي gدر دستة 120و  119عنصرهاي  آ)

  خواني دارد. ها هم زيرلايهدل كوانتومي امروزي و ترتيب پر شدن ل همانند جدول تناوبي امروزي با ماين جدو ب)
  . به تغيير دارد به بعد نياز 118پس از كشف عناصر جدول تناوبي امروزي پ) 
  .صورت ساختگي است ها به تهيه و توليد آن ،تنها راه افزايش شمار عنصرهات) 

1( 4    2( 3  
3( 2    4( 1  

  (نماد عنصرها فرضي است.) است؟ نادرستكدام گزينه  ،اي است رو كه بخشي از جدول دوره توجه به جدول روبهبا  - 50
1( D بيشترين خاصيت نافلزي وG .بيشترين خاصيت فلزي را دارد  
  برابرند. Gو Aظرفيتي هاي شمار الكترون )2
  بيشتر است. Bكمتر و از Gاز Aپذيري  واكنش )3
  كمتر است. Fاز و بيشتر Cاز Eشعاع اتمي )4

  (نماد عنصرها فرضي است.) است؟ نادرست ،كدام مورد - 51
lالكترون با 14داراي  Aعنصراگر ) 1 1  رسانايي الكتريكي كمي دارد. ،باشد  

Xآرايش الكتريكي اگر )2 2 بهp63  خصلت فلزي عنصر شود، ختمX كمتر است.  ،چهارم جدول تناوبي از اولين عنصر دورة  

  تر است. از هر دو عنصر قبل و بعد از خود كم ،شود ختم مي p62پذيري عنصري كه آرايش الكتروني اتم آن به واكنش )3
دهد كه ميل به دادن الكترون و  فقط با عنصرهايي واكنش مي د است،والكترون در آخرين زيرلاية اتم خ 5كه داراي جدول تناوبي عنصري از دورة سوم ) 4

  تبديل شدن به كاتيون دارند.

  
  گروه  2  13  14  15

  دوره      
D  C     2  
F  E  B  A  3 

  H   G  4  
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  است؟ نادرستبا توجه به روندهاي تناوبي در جدول تناوبي، عبارت كدام گزينه  - 52
  يابد.  پذيري افزايش مي واكنش ،ها، با افزايش عدد اتمي نهالوژ  در گروه فلزهاي قليايي برخلاف گروه )1
  مشابه روند كلي شعاع اتمي در يك دوره است. ،اي فلزي در يك دوره از جدول دورهناروند خصلت  ،طور كلي به )2
  . سطح براق دارد ،مانند دومين عنصر گروه دوم تناوبيجدول  14فلز گروه  دومين شبه )3

nsفلزات قليايي با از دست دادن تك الكترون ظرفيتي خود به آرايش اغلب )4 np2   يابند. دست مي 6

Aهاي آرايش الكتروني يون - 53 2،X ،M 2 وZ هاي به زيرلايه ترتيب به, p , p6 62 3p62وp63 دربارة  گزينهكدام  شوند. ختم مي
  (نماد عنصرها فرضي است.) ها درست است؟ آن
Z«صورت  ها به آن شعاع اتميمقايسة  )1 M X A   «.عنصر )2  استAباM برخلافZ ،استدوره  هم .  
  است. كمتراي  از عنصرهاي هم گروه خود در جدول دوره Xپذيري عنصر واكنش )4  است.  بيشتر Zاز Mخصلت فلزي )3

lهشت الكترون با عدد كوانتومي Aعنصر - 54 0 و دو الكترون ظرفيت دارد و شعاع اتمي آن برابرpm197 است. شعاع اتميB38  چند
  (نماد عنصرها فرضي است.) ؟تر هستندپذير واكنش Bيا Aيك از عناصر  و كدام تواند باشد ميپيكومتر 

1(A 215     2( B  215   
3(B 160     4( A 160   

 هاي زير، درست است؟ (نماد عناصر فرضي هستند.) دهد. چند مورد از عبارت براساس عدد اتمي نشان ميجدول زير، شعاع اتمي عناصر را  - 55

  
                                                               

  
  
  
  
  

  
  
  
  
  

  عدد اتمي                                                                            

 عنصرB  است. 26داراي عدد جرمي  آن طبيعي است و ناپايدارترين ايزوتوپطبيعي ايزوتوپ  3داراي 

 عنصرG .بيشترين خاصيت نافلزي را در جدول تناوبي داراست 

 عنصرD  بيشتر شبيه بهمرز بين فلزها و نافلزها بوده و خواص فيزيكي آنC .است 

 حاصل از واكنش بين عنصر تركيبC وG صورت بهGC3 .است 

1( 1  2 (2  3( 3  4( 4  

  هاي زير درست است؟ از عبارت موارد  كدام - 56
  اتمي نداشته و در هيچ تركيب يوني وجود ندارند.  فلزات آنيون پايدار تك آ) شبه

  مستقيم دارد. در يك دوره، رابطةآخر، با افزايش عدد اتمي  هاي لاية الكترون بر هسته ب) جاذبة
  شود. تر مي طول موج نور حاصل از فلزهاي قليايي با گاز كلر، با افزايش عدد اتمي، كوتاهپ) 

  توانند به سرعت گاز هيدروژن واكنش دهند. دو عنصر هالوژن مي K298ت) در دماي
  )پ( و )ب( )4  )ت(و  )ب( )3  )ت(و  )آ( )2  )پ(و  )آ( )1

G17F16E15D14C13B12A11
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واكنش  C0400در دماي بالاتر ازفقط  Bاما هالوژن ،دهد واكنش مي در دماي اتاق با گاز هيدروژن به آرامي Aبا توجه به اينكه هالوژن - 57
  (نماد عنصرها فرضي است.) ؟هستند  درست ،بيان شدهارد از مطالب كدام مو ،دهد مي

  است. 1بزرگتر از ، Bبه شعاع اتمي هالوژن  Aآ) نسبت شعاع اتمي هالوژن

  دارد. Bكمتري نسبت بهاتمي گروه است و شعاع  هم Aباتناوبي جدول  (در دما و فشار اتاق) ب) نافلز مايع

  زيرا در يك گروه قرار دارند. ،يكسان استدر دما و فشار اتاق،  Bو Aپ) حالت فيزيكي عناصر

  يكسان است. ،آرگون عنصربا آرايش الكتروني  Aهاليد حاصل از اتم يون ت) آرايش الكتروني 
  تآ ـ  )2    پآ ـ  )1
  پـ  ب )4    ب ـ ت )3

تر الكترون از دست بدهد و  هاي شيميايي آسان واكنشدر ، Aنسبت به عنصر Bاگر عنصر .ديرا در نظر بگير Cو A،Bقليايي فلزسه  - 58
  (نماد عنصرها فرضي است.) است؟ نادرستهاي زير  چند مورد از عبارت ،داشته باشد Cپذيري بيشتري از عنصر واكنش Aعنصر

 پذيري عنصر شدت واكنشA  .با گاز برم از دو عنصر ديگر بيشتر است 

 عنصر مربوط به ،كوچكترين شعاع اتمي از بين سه عنصرC .است 

 پذيري براي عنصر بيشترين واكنشA پذيري براي عنصر و كمترين واكنشB .است 

 حاصلn l ترين زيرلايه الكتروني  نيوبيرB  ز دو عنصر ديگر است.ابيشتر 

1( 4    2( 3  
3( 2    4( 1  

  دهد؟ تر الكترون از دست مي عنصر مورد اشاره در كدام گزينه، در واكنش با گاز كلر، آسان - 59
  شود. مي سطح آن كدرآن در مجاورت هوا به سرعت از بين رفته و  فلزيجلاي  شود و كه توسط چاقو بريده مي از دورة سوم جدول تناوبي فلزي نرم )1
  شود.  فلزي محكم كه براي ساخت در و پنجره فلزي استفاده مي )2
  رسد. مي اي فلزي كه با از دست دادن يك الكترون به آرايش گاز نجيب دورة سوم جدول دوره )3
  ماند. رنگ و درخشان باقي مي فلزي كه در گذر زمان همچنان خوش )4

(نماد عنصرها فرضي  ).لكترون در لاية بيروني خود دارندا D ،7و  Aاست؟ (عنصرهاي كدام گزينه درست با توجه به اطلاعات جدول زير،  - 60
  است.)

D C  B  A  نماد اتم  

    [ Ne] s p2 510 3   الكتروني فشردهآرايش     3

  p54      در آرايش الكتروني آخرين زيرلايه  

  هاي الكتروني در اتم تعداد لايه  2      5

  برحسب پيكومتر شعاع اتمي    99    

 دهد. ميوچكترين گاز دو اتمي واكنش با ك ،C0400بالاتر از در دماي Dعنصر) 1

 دهد.  در دماي اتاق به سرعت با كوچكترين نافلز دو اتمي واكنش مي ،استشده مشخص در جدول عنصري كه شعاع اتمي آن ) 2

تر از عنصر با شعاع اتمي  آسان ،است آخرين زيرلاية آن عدد كوانتومي اصليهاي آخرين زيرلاية آن يكي بيشتر از شمارة  عنصري كه شمار الكترون) 3
 گيرد. ، الكترون ميpm99كوچكتر از

  جدول تناوبي كمتر است.دورة چهارم نسبت به عنصر قبل خود در ، Cهاي لاية چهارم عنصر هسته بر الكترون جاذبةنيروي ) 4
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  طراحي )2( رياضي     
  

  

  
 

 ؟ كدام است Lمعادلة خط ،روبروبا توجه به شكل  - 61

1 (y x 3 4 4     2 (y x 3 2 2  

3 (y x 2 3 3     4 (y x  3 2 2   

  

y:صورتضلع به   ، معادلات سهABCدر مثلث - 62 x 2 3 23،x y 5 2،y x 3 2 باشد، مجموع   mمحل تلاقي سه ارتفاع نقطةاگر است.  15

 ؟ كدام است mطول و عرض نقطة

1 (4   2 (10   3 (4   4 (10  

yدر صورتي كه خطوط - 63 ( a)x  3 aو 1
( )y x  1 axرض از مبدأ خطشند، مجموع طول از مبدأ و ععمود برهم با 33 (a )y  2 1  ؟ كدام است 1

1 (7
3   2 (5

3   3 (7
3   4 (

5
3  

dاگر دو خط - 64 : (b )y y abx   2
1 2 2 dو 3 : (b )y (b a)x a   2 2  ؟ ضرب عرض از مبدأهاي دو خط كدام است ي باشند، حاصلبا هم مواز 3

1 (1
2   2 (3

2   3 (3
4   4 (1

4  

)Aسه نقطة - 65 , )1 2 ،B( , )2 )Cو 1 , )2  ؟ كدام است رأس قائم اين مثلث تا مبدأ مختصاتالزاويه هستند. فاصلة  رئوس يك مثلث قائم 1

1 (2   2 (3   3 (5   4 (7  

)A، قرينة نقطةAاگر نقطة - 66 , )2 yنسبت به خط 3 x   ؟ كدام است AAخط باشد، طول پاره 1

1 (2 2   2 (4 2   3 (6 2   4 (2  

yاگر معادلة دو ضلع مربعي به صورت - 67 x 2 yو 3 x  2 )Aو نقطة 4 , )4  ؟ مساحت مربع كدام است ،رأسي از مربع باشد 5

1 (5   2 (2 5   3 (10   4 (20  

)Aاگر - 68 , )1 )Bو 1 , )3 ؟ كدام اسـت  ABخط قرار دارد از عمودمنصف پاره OAخط كه در وسط پاره Mدر اين صورت فاصلة نقطة ،باشند 1

)O (.مبدأ مختصات است 

1 (5
2   2 (7 5

5   3 (7 5
10   4 (5  

 گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  هدف، )2( رياضيهاي درس  به سؤال گويي لطفاً قبل از شروع پاسخ  
  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 

  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 
 گذاري شما براي آزمون امروز چيست؟ هدف

 براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل 10چند از 
   

دقيقه 40

  ) 2( رياضي
   هندسه تحليلي و جبر

(هندسه تحليلي تا پايان 
  درس اول)

  10تا  1هاي  صفحه
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y

x

W( , )4 1
2

-2

L

xمعادلات دو ضلع مستطيل به صورت - 69 y 2 yو 0 x 2 4  ؟ تواند باشد مستطيل كدام ميمساحت باشد. اگر عرض مستطيل نصف طول آن باشد،  مي 6

1 (3   2 (/3 8   3 (/3 4   4 (/3 6  

Lدو خط به معادلات - 70 : x y  1 2 1 Lو 0 : x y  2 2 1 xاي هستند كه خط قطرهاي دايره 0 y  2  ؟ بر آن مماس است. محيط دايره كدام است 0

1 (2   2 (2   3 (2 2   4 (   
  

  آشنا -) 2رياضي (     

yي  ، خط به معادلهmبه ازاي كدام مقادير  -71 mx m    ؟گذرد نميي دوم محورهاي مختصات  از ناحيه 3

1 (0 3m   2 (3m   

3 (0m     4 (هيچ مقدارm  

ayدو خط به معادلات -72 x  7  وa x y 3   چند جواب وجود دارد؟  aاند. در اين صورت براي مربعي منطبقمتمايز بر دو ضلع  2

  3) 4  2 )3  1 )2  صفر )1

yتلاقي دو خط به معادلات  ت از نقطةفاصلة مبدأ مختصا -73 x 3 2 yو  11 x 2   كدام است؟ 5

1 (2  2 (8  3 (3  4 (10   

0ي ، نقطهyو xي مختصات  در صفحه -74 3(x , ) 0روي خطي كه از نقاط 4( , 2و  ( 0( , ) 0گذرد قرار دارد، ميx كدام است؟  

1 (5/3 -  2( 4 -  3( 3  4( 5/4  

1اگر  -75 2A( , ) ،3 0B( , 1و ( 2C( , ) سه رأس مثلثABCي ارتفاع وارد بر ضلع  باشند، معادلهBCاز رأسAكدام است؟ 

1 (y x   3  2 (y x  1  

3 (y x 2  4 (y x  3  

)A دو نقطة - 76 , )4 )Bو  7 , )1   كدام است؟  ،گذرد قطري از دايره كه از مبدأ مختصات مي سر قطري از دايره هستند. معادلة دو 5

1( y x 4 0  2( y x 5 2 0  3( y x 4 0  4 (y x 2 5 0  

)Aاگر نقاط -77 , )0 )Bو 4 , )6   قطر ديگر مربع كدام است؟ و سر قطر يك مربع باشند، معادلةد 2

1( y x 3 6  2( x
y   23  3( y x 3 6  4( x

y  23  

 است؟ 2، شعاع دايره چند برابرروبرو  با توجه به شكل -78

1 (/2 5    2( 2 

3 (3   4 (/3 5  

xةواقع بر خط به معادل Bو Aدو نقطة -79 y 2 xةاز خط به معادل 0 y 3 4  كدام است؟ ABخط قرار دارند. طول پاره 2 به فاصلة 5

1(2 5  2(4 5  3(3 2  4(4 2   

xدو ضلع يك مربع منطبق بر دو خط به معادلات -80 y 2 2 yو 3 x 1 هستند، مساحت اين مربع كدام است؟ 

1( 9
8  2( 9

4  3( 25
8  4 (25

4  

  ) 2( رياضي
   هندسه تحليلي و جبر

(هندسه تحليلي تا پايان 
  درس اول)

  )10تا  1هاي  (صفحه
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   شناسي زمين     
  

  

  
 ؟است نادرستتابد، كدام گزينه  الجدي به صورت عمود مي در ارتباط با زماني كه نور خورشيد بر مدار رأس -81

  كيلومتر است و زمين در وضعيت حضيض خورشيدي قرار دارد.  ميليون147فاصلة زمين تا خورشيد) 1
  باشد. السرطان، كمتر از مدار قطبي جنوبي مي زمان شب و روز در مدار رأس اختلاف طول مدت) 2
  باشد. السرطان مي يه در مدار رأسوادرجه بيشتر از اين ز 4زاوية تابش خورشيد در مدار قطبي جنوب،) 3
 شوند. ة جنوبي به سمت جنوب تشكيل ميها در نيمكرة شمالي به سمت شمال و در نيمكر سايه) 4

 ؟مركزي، مدار گردش خورشيد به دور زمين بين مدار چرخش كدام سيارات قرار دارد  بر اساس نظرية زمين -82
 زمين - زهره ) 4  زهره - ماه ) 3  مريخ - زهره ) 2  ماه - زمين ) 1

ن را در نظر نگيريم اين عنصر ناپايدار كدام باشد تا بيشترين كاهش جرم پس از سنگ عنصر ناپايداري وجود دارد كه در حال واپاشي است. اگر زما در يك قطعه  -83
 ؟واپاشي رخ دهد

  14كربن) 4   232توريم) 3   238نيماورا) 2   235اورانيم) 1
 ؟تر است مين و آغاز زندگي در آن كدام ترتيب درستدر فرايند تكوين ز -84

 كره كره، زيست هواكره، آب) 4  كره كره، آب هواكره، زيست) 3  كره كره، هواكره، زيست آب) 2  كره، هواكره كره، زيست آب) 1
 ؟مركزي مطابقت دارد  در چند مورد زير، نظرية خورشيد مركزي كوپرنيك با نظرية زمين -85

 نچرخش ماه به دور زمي 

 جهت چرخش سيارات 

 موقعيت خورشيد در سامانه 

 شكل مدار سيارات 
 مورد يك) 4  چهار مورد) 3  سه مورد) 2  دو مورد) 1

 ؟شود كدام عبارت زير از قوانين كپلر استنباط مي - 86

  دور خورشيد ثابت، فاصلة سياره از خورشيد متغير حركت سياره و زمان گردش سياره بهسال سرعت  در طول يك) 1
  سال سرعت حركت سياره و زمان گردش سياره به دور خورشيد متغير، فاصلة سياره از خورشيد ثابت ول يكدر ط) 2
  سال سرعت حركت سياره ثابت، زمان گردش سياره به دور خورشيد و فاصلة سياره از خورشيد متغير در طول يك) 3
 و فاصلة سياره از خورشيد متغيرسال سرعت حركت سياره و زمان گردش سياره به دور خورشيد  در طول يك) 4

 ؟است نادرستبا توجه به شكل زير، كدام مورد  -87

Aاگر) 1 Bt t گاه باشد، آنA Bs s .است  
2 (B .نشانگر ماه مرداد است  
  دهد. اوج خورشيدي را نشان مي Cنقطة) 3
  است. Pبيشتر از نقطة Mسرعت گردش زمين به دور خورشيد در نقطة) 4
 

 ؟چرخد، برسد سال يكبار دور خورشيد مي8ي كه هرا تا به سيارهكشد  كشد تا به زمين برسد، نور خورشيد حدود چند دقيقه طول مي دقيقه طول مي 8حدود نور خورشيد - 88

1 (64   2 (16   3 (/22 6   4 (32  
 ؟باشد هاي زير صحيح مي كدام يك از گزينه -89

23/ها تنها به علت انحراف ايش فصلپيد) 1   اي محور زمين است. درجه 5
23/انحراف) 2   شود. هاي جغرافيايي مختلف مي اي محور زمين باعث تغيير زواياي تابش خورشيد در عرض درجه 5
  رافيايي مختلف زاوية تابش خورشيد متفاوت باشد.هاي جغ شود تا در يك زمان در عرض بودن زمين سبب مي كروي) 3
 تابد. الجدي به صورت عمود مي در اولين روز تابستان (بر اساس نيمكرة شمالي) خورشيد بر مدار رأس) 4

 (از راست به چپ) ؟اند به ترتيب كدام 3و 1،2در تبديل عناصر پرتوزا به پايدار، اعداد -90

(الف 401 Ar (ب  232 2Th  (پ   2073 Pb  

1 (U Pb N 238 206 14   2 (Ra U C 222 238 14   3 (U Pb K 235 208 40   4 (K V N 40 235 14  

 گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  هدف،  شناسي زمينهاي درس  گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ  

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 

 گذاري شما براي آزمون امروز چيست؟ هدف

 براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل 10چند از 
   

 دقيقه 10

   شناسي زمين
آفرينش كيهان و تكوين 

  زمين
(از ابتداي فصل تا انتهاي 

  سن زمين)
  16تا  9هاي  صفحه
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  دفترچة سؤالدفترچة سؤال  ?
  

  رياضي و تجربيرياضي و تجربي  يازدهميازدهمعمومي عمومي 
  14021402ماه ماه مهر مهر   2121

  
  

  
 

  وقت پيشنهادي  سؤالشمارة تعداد سؤال نام درس

  10  91- 100  10  )2فارسي (

  10  101- 110 10  )2عربي، زبان قرآن (

  10  111- 120  10  )2دين و زندگي (

  15  121- 140  20  )2زبان انگليسي (

 45  ـــــ 50 جمع دروس عمومي
  
  

  
  

  ، نرگس موسوي  علي وفايي خسروشاهي،حسن افتاده، حسين پرهيزگار، داود تالشي،  )2(فارسي 
  ، مرتضي كاظم شيروديامير رضا عاشقيمحسن رحماني،ابوطالب دراني،  )2عربي، زبان قرآن (

 بقا، مجيد فرهنگيانمحمد رضايي  )2دين و زندگي (
 روشمجتبي درخشان، محسن رحيمي، عقيل محمدي  )2زبان انگليسي (

  
  

  
  

 گروه مستندسازي گروه ويراستاري  و گزينشگرمسئول درس نام درس
  الناز معتمدي  اعظم رجايي، مرتضي منشاري علي وفايي خسروشاهي  )2( فارسي

  ليلا ايزدي  پور فاطمه منصورخاكي، اسماعيل يونس  محسن رحماني  )2عربي، زبان قرآن (

  زهره قموشي  سكينه گلشني   افشار  مهديامير   )2دين و زندگي (
  سوگند بيگلري  رحمت االله استيري، فاطمه نقدي روشعقيل محمدي  )2زبان انگليسي (

  
  

  
  

 ام محمدياله مدير گروه
  معصومه شاعري مسئول دفترچه

  فريبا رئوفي، مسئول دفترچه: محيا اصغريمدير: مستندسازي و مطابقت با مصوبات
  سحر ايرواني آراصفحه

  
  

  گروه آزمون
  (وقف عام) چي بنياد علمي آموزشي قلم

  021- 6463:  تلفن چهار رقمي - 923پلاك  -بين صبا و فلسطين -آدرس دفتر مركزي: خيابان انقلاب

 طراحان   

 و يراستارانو گزينشگران 

گروه فني و توليد

گويي آزمون تعداد سؤالات و زمان پاسخ

@konkurbanks @Tahlilazemoon
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PART B: Reading Comprehension 

  PART A: Vocabulary

Directions: Choose the word or phrase (1), (2), (3), or (4) that best completes each sentence. Then mark the answer 

on your answer sheet. 

   )2(  15 

)  2(   
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131- Every person has a natural ... or talent that they can develop to reach their goals and make their 

dreams come true. 
1) tongue 2) ability 3) host 4) project 

132- Fresh fruits and vegetables are easily ... in most grocery stores and are a great source of 
important nutrients. 

1) possible 2) available 3) favorite 4) mental 

133-  In a traditional ..., people follow long-established ways of doing things that are important to 
their culture and way of life. 

1) institute 2) amount 3) society 4) skill 

134- The cost of living can ... greatly depending on factors such as location, lifestyle choices, and 
personal conditions. 

1) vary 2) form 3) explain 4) exist 

135- Keep ... your phone during important meetings to show respect for the people involved. 
1) on 2) out 3) up 4) off 

136- The parking ... was full, so I had to circle around a few times before finding a spot to park my 
car. 

1) net 2) grass 3) age 4) lot 
PART D: Reading Comprehension 
Directions: Read the following passage and answer the questions by choosing the best choice (1), (2), (3), or (4). Then mark the 
correct choice on your answer sheet. 

Music is a form of art that has been around for a long time. It’s a language that everyone can 
understand, no matter where they come from or what language they speak. Music can make us feel 
happy, sad, excited, or calm. People have been using music for different reasons throughout history. 
They used it for religious ceremonies, celebrations, and entertainment. Nowadays, we listen to 
music for fun, to express ourselves, and to dance. 

There are many different types of music, like pop, rock, hip hop, country, and more. Each type 
has its own style and sound. Some people prefer one type of music over another, while others like to 
listen to different types depending on their mood. Music can bring people together. It can create a 
sense of community and belonging. People can bond over their love of music, even if they come 
from different backgrounds. 
137- Which of the following is TRUE, according to the passage? 

1) Music is a way to exercise your body. 
2) People use music only for religious ceremonies. 
3) Music is the most popular form of entertainment. 
4) Music is a language that people all over the world can understand. 

138- Which of the following is NOT mentioned in the passage as a reason why people listen to music? 
1) For fun and self-expression 2) To get calm and feel peaceful 
3) To feel better emotionally 
4) To learn about other cultures 

139- The underlined word “It” in paragraph 2 refers to ... . 
1) sense 2) music 3) mood 4) type 

140- According to the passage, music can bring people together by ... . 
1) creating a sense of belonging 2) emphasizing cultural differences 
3) making people feel sad and depressed 4) making people happy and excited 

  PART C: Vocabulary  
  Directions: Choose the word or phrase (1), (2), (3), or (4) that best completes each sentence. Then mark the answer on your answer sheet. 

 هاي امتحاني نمونه سؤالتبديل به تست
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 تجربيتجربييازدهميازدهم
  

  طراحان    
  

  زاده، علي كوچكي، نيما محمدياحسان حسنسعيد شرفي، رضا نوري، عليرضا عابدي، امين خوشنويسان، محمدمهدي آقازاده،  زيست

  فيزيك
منش، مرتضي شعباني،سعيد آرام، كيانوش كيانزاده،الهشهرام آزاد، فرشاد لطفمهدي شريفي، شهاب نصيري، سالار طالبي، فرشيد كارخانه، مصطفي كياني، عليرضا گونه،

  زادهپيمان، اسعد حاجيمهدي راست

  شيمي
- عرفان بابايي- عباس هنرجو- محمد رضائي- زوارهرسول عابديني- ميرحسن حسيني-مجتبي اتحاد-پرهام رحماني-سيدطاها مصطفوي-سيداميرحسين مرتضوي

  فراهانيلنگرانياميرمحمد

  جانيالهي، مجبتي نادري، محمدابراهيم توزندهنريمان فتحنواز، بهرام حلاج،رضا علي  رياضي

  پور، حامد جعفريان، روزبه اسحاقيانفرشيد مشعرسيدمصطفي دهنوي، بهزاد سلطاني، گلنوش شمس،  زمين

  
  و ويراستاران، مسئولين درسگزينشگران

  
  

  گروه مستندسازي  بازبين نهايي  گروه ويراستاري  مسئول درس  نام درس

  رضا نوري  زيست
  پور،حميد راهواره، سعيد شرفي، فراز حضرتي

  علي خدادادگان

  شاهياحسان پنجه

  سادات هاشميمهسا

  مهدي شريفي  فيزيك
  ، اميرعلي كتيرايي،رضا محبيغلامبابك اسلامي،

  سيد امير پرپنچي
  حسام نادري

  اميرحسين مرتضوي  نيااميررضا حكمت  ادنژايمان حسين  شيمي

  سميه اسكندري  ، فائزه شريفيعلي مرشدمهدي ملارمضاني،  محمد بحيرايي  رياضي

  محيا عباسي  محمدمهدي سهاميعليرضا خورشيدي،  بهزاد سلطاني  زمين

  
  گروه فني و توليد

  
  اميررضا پاشاپوريگانه  گروهمدير

نيااميررضا حكمت  دفترچهمسئول

مستندسازي و مطابقت با مصوبات
  محيا اصغريمدير گروه:

سميه اسكندريدفترچه: مسئول

زليخا آزمندحروف نگاري و صفحه آرايي

حميد محمديناظر چاپ

  گروه آزمون
چي (وقف عام)بنياد علمي آموزشي قلم

@konkurbanks@konkurbanks @Tahlilazemoon@Tahlilazemoon
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  )  2(شناسيزيست
  

 )سعيد شرفي(»4«گزينة   -1
ايدندريت به يـك نقطـه از جسـم ياختـهدر ياختة عصبي حسي آكسون و

متصل هستند و ياختة عصبي كـه فقـط در مغـز و نخـاع قـرار دارد، ياختـة 
اي نورون حسيجسم ياختهكتاب درسي،19عصبي رابط است. طبق شكل

  ورون رابط در خارج از دستگاه عصبي مركزي قرار دارد.برخلاف ن
  ها:بررسي ساير گزينه

  شود نه انتقال.پيام عصبي در طول ياخته هدايت مي»: 1«گزينة
هاي عصـبي، در محـل خـروج آكسـون از در هيچكدام از ياخته»: 2«گزينة

  شود. اي غلاف ميلين مشاهده نميجسم ياخته
  تر از آكسون است.طول دندريت كوتاهدر نورون رابط»: 3«گزينة

  )15و 3صفحة ،2شناسيزيست(  
----------------------------------------------  

 )رضا نوري(»4«گزينة   -2
ابـط اسـت. ايـن گزينـه بـراي نـورون هاي حركتـي و رمنظور اين مورد نورون

س فعـال ! (زيـرا كـلاً سـيناپ نيستدرستبازوسرسهبا عضلةركتي مرتبط،ح
  دهد!)تشكيل نمي

  ها:بررسي ساير گزينه
نورون حسي داراي دندريت و آكسون در خـارج از دسـتگاه عصـبي »: 1«گزينة

  مركزي است. طول دندريت اين سلول بيشتر است، پس گره رانوية بيشتري دارد.
ها ياختة بعـدي بازو و يكي از رابطدو سرياختة حسي، حركتي»: 2«گزينة

  رون حسي درست است.نوكنند اين مورد فقط برايرا تحريك مي
) داراي هسـتة شـكميهر دو ريشة حسي (پشـتي) و حركتـي ( »: 3«گزينة

بـرخلافبـازوسردون حركتيوياختة پشتيبان هستند. اين گزينه براي نور
  بازو درست است.سرسه

 )16و15هايصفحه ،2شناسيزيست(  
----------------------------------------------  

 )عليرضا عابدي(»4«گزينة   - 3
MS رونـد هاي عصبي از بـين مـيچون غلاف ميلين اطراف رشتهدر بيماري

  شود، در نتيجه:نقطه تبديل مي بهپيام عصبي به هدايت نقطهجهشيهدايت
  ها:بررسي گزينه

هـاي عصـبي در بخـش تهعلت از بين رفتن ميلين اطراف رش به»:1«گزينة
هـاي عصـبي بـا مـايع بـين سفيد(خارجي) نخاع، سطح تمـاس ايـن رشـته

  درست) يابد. (اي افزايش ميياخته
بخش سفيد رنگخارجيمغز نسبت به بخشداخليهايبخش»:2«گزينة

  (درست) .بيندبيشتري دارند (ميلين زياد) در نتيجه آسيب بيشتري مي
MS»:3«گزينة  وشـودحركت خود دچار اخـتلال مـيفرد دردر بيماري
  .)شود (درسته كه در مجاورت بطن چهارم قرار دارد دچار آسيب ميمخچ
كه سلول غيرعصـبي هسـتند و چنـدين دور اطـراف نوروگلياها»:4«گزينة
رونـد امـا از بـين مـيسـاز) ميلينيگلياهاو(نورپيچندهاي عصبي ميرشته
  (نادرست) .غلاف ميلين قرار دارندترين لايةها در خارجياين سلولهستة

 )6صفحة ،2شناسيزيست(  
----------------------------------------------  

 )امين خوشنويسان(»2«گزينة   -4
  درست هستند.» ج«و» الف«موارد

  ها:بررسي ساير عبارت
  ل عصبي نيست.سيناپسي الزاماً يك سلوياختة پس»: ب«عبارت
  ممكن است سيناپس از نوع مهاري باشد.»: د«عبارت

  )8و 7هايصفحه ،2شناسيزيست(  
----------------------------------------------  

 )محمدمهدي آقازاده(»1«گزينة   -5
  درست هستند.» د«و» ب«موارد

  بررسي موارد:
م، لـوب گيجگـاهي كـه بـا هاي مغز نگاه كنـياگر از بالا به لوب»: الف«مورد
   .ترين لوب مغز (لوب پيشاني) مرز مشترك دارد، ديده نخواهد شدبزرگ

  گيجگاهي با مخچه مرز مشترك دارد.دقت كنيد لوب

مغزي اسـت كـه ترين بخش ساقة مغز، پلطبق شكل زير، بزرگ»: ب«مورد
هـا) (آنزيم گوارش دهندة كربوهيدراتدر تنظيم ترشح بزاق كه حاوي آميلاز

  است، نقش دارد.
  گيرد.النخاع (مركز بلع) قرار ميدرخت زندگي بالاتر از بصل»: ج«مورد
بخشي از مغز كه در تنظيم دماي بـدن، تشـنگي و گرسـنگي نقـش »: د«مورد

  دارد، هيپوتالاموس است كه طبق شكل زير، بالاتر از بخش عمدة مخچه است.

 )11و10هاي فحهص ،2شناسيزيست(                       
----------------------------------------------  

 )سعيد شرفي(»1«گزينة   -6
17مغزي در تشكيل حافظه و يادگيري نقش دارد. بـا توجـه بـه شـكل اسبك

  هاي بويايي قرار گرفته است.تر از لوبتر و عقبكتاب درسي، اين بخش پايين
  ها:گزينهبررسي ساير

النخاع و هيپوتالاموس در تنظـيم فشـارخون نقـش دارنـد. بصل»: 2«گزينة
  بطن سوم بالاتر از اين دو بخش قرار دارد.

هيپوتالاموس در تغذية انسان نقش دارد كه نسب بـه تـالاموس »: 3«گزينة
  تري قرار دارد.در موقعيت پايين

مغزي در مقابـل ارند. پلالنخاع در تنفس نقش دمغزي و بصلپل»: 4«گزينة
  تر است.بصل النخاع نسبت به درخت زندگي پايينمخچه قرار دارد.

 )12و11هايصفحه ،2شناسيزيست(  
----------------------------------------------  

 )سعيد شرفي(»3«گزينة   - 7
مغـزي كـه از پلجلوتر،1فصل7كياسماي بينايي با توجه به شكل فعاليت

  شود. در توقف دم نقش دارد، مشاهده مي
  ها:بررسي ساير گزينه

مغز مياني در شـنوايي و بينـايي نقـش دارد. كياسـماي بينـايي »: 1«گزينة
  از ساقة مغز قرار دارد.جلوتر
  تر از كياسماي بينايي است.مغزي بزرگ پل»: 2«گزينة
با مغز مياني در ارتباط اسـت كـه در بينـايي و كياسماي بينايي»: 4«گزينة

  حركت مؤثر است.
  )14و11 ،10هايصفحه ،2شناسيزيست(  

----------------------------------------------  
 )زادهاحسان حسن(»2«گزينة   - 8

ةهـا، سـكت توان به انـواعي از سـرطانها ميمدت الكلاز عوارض مصرف بلند
  قلبي و مشكلات كبدي اشاره كرد.

  ها:بررسي ساير گزينه
توقـف بلندمـدت صـورتكتـاب درسـي، در 18مطابق با شكل»: 1«گزينة

مصرف كوكائين نيز همچنان مقدار مصرف گلوكز در لوب پيشاني مغز كمتـر 
  كند.باشد و بهبود كمتري پيدا ميها مياز ساير بخش

ناپـذيري را در مغـز مواد اعتيادآور ممكن است تغييرات برگشت»: 3«گزينة
  وجود بياورند. به

با ادامة مصرف يك مادة مخدر مثل هـروئين، بـه تـدريج مقـدار »: 4«گزينة
يابد و فرد براي دسـتيابي بـه كاهش ميايشده از سامانة كنارهدوپامين آزاد

مقدار مادة مصرفي خـود احساس سرخوشي نخستين ناشي از دوپامين، بايد
  را افزايش دهد.

  )13و12هايصفحه ،2شناسيزيست(  
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 )علي كوچكي(»2«گزينة   -9
يك طناب عصبي شكمي كه در طول بدن حشرات كشيده شده است، در هر

هـاي آن بنـد را بند از بدن يك گرة عصبي دارد. هـر گـره فعاليـت ماهيچـه
ي عقبي است؛ بنابراين عصب ايـن كند. در ملخ بلندترين پاها، پاهاتنظيم مي

پاها از ديگر پاهاي جلويي بلندتر است. مطـابق تصـوير، در نتيجـة پيشـروي 
هاي دوپـاي عقبـي جـانور هاي عصبي گرة چهارم طناب عصبي، عصبرشته

  .اسيد نقش داردهمانند انسان در دفع اوريكملخشود. تشكيل مي

  
  ها:بررسي ساير گزينه

انشعابات حفرة گوارشي بهپلاناريا،مثلآزادزياي پهنهدر كرم»: 1«گزينة
دو طناب عصبي متصل به مغز كهپلانارياكنند. درتمام نواحي بدن نفوذ مي

اند و سـاختار هايي به هم متصلاند، با رشتهدر طول بدن جانور، كشيده شده
  كنند. مانندي را ايجاد مينردبان

  د.نيابابتدا افزايش و سپس كاهش ميهاي بين دو طناب عصبياندازة رشته
ــة ــره»: 3«گزين ــين مه ــزدر ب ــدازة نســبي مغ داران ان

نسبت به وزن بدن از بقيه بيشترو پرندگانداراننپستا
پرندگان و خزندگان درياييبرخياست. غدد نمكي در

  شود.ديده ميو بياباني
  

  شود.اطراف دهان يافت ميبازوچندينهيدردر»: 4«گزينة
ن باشد و آزادشدن ناقلوهاي نوردقت كنيد ممكن است سيناپس بين ياخته

  ن بعدي (نه لزوماً ماهيچه) شود.وعصبي تحريكي منجر به تحريك نور
  )18صفحة ،2شناسيزيست(  

----------------------------------------------  
 )رضا نوري(»4«گزينة   -10

ية قرارگيـردهندة نحـوشكل مقابل نشان
هاي عصبي در حشرات است. با توجـهگره

كنندة پاها درگرة كنترل3همةبه شكل،
  مجاورت هم هستند.
  ها:بررسي ساير گزينه

ها رادر اغلب بندهاي بدن جانور، يك گرة عصبي كنترل ماهيچه»: 1«گزينة
شـده و دارايبر عهده دارد. دقت كنيد كه سر حشـرات نيـز، بنـد محسـوب 

دقت كنيد كه طبق متن كتاب درسي، در هر بنـد از چند گرة عصبي است. 
  .نه همة بندهاي جانورجانور يك گرة عصبي وجود داردبدن

كننـد. دهي نمي، به پاها عصبهاي قرارگرفته در انتهاي بدنگره»:2«گزينة
  ها، اختلال حركتي به دنبال ندارد.در نتيجه آسيب آن

ها و اطلاعات بينـايي،شده توسط شاخكاطلاعات حسي دريافت»: 3«گزينة
  شوند.بدون عبور از طناب عصبي، به مغز وارد مي

  )18صفحة ،2شناسيزيست(  
----------------------------------------------  

 )عليرضا عابدي(»2«گزينة   - 11
  ها:بررسي گزينه

از چندين گره كه فقط حاوي جسـمنادرست. مغز پلاناريا و حشرات»: 1«گزينة
  سلولي است تشكيل شده است در پلاناريا دو طناب عصبي كناري وجود دارد. 

داران طنـاب عصـبي ديـده درست. در پلاناريا، حشـرات و مهـره»: 2«گزينة
  شود و همگي دستگاه عصبي محيطي و مركزي دارند.مي

هـايدر همة بخـشنادرست. در هيدر تحريك يك نقطه از بدن»: 3«گزينة
  شود اما هيدر فاقد طناب عصبي است.بدن منتشر مي

اين مورد فقط براي حشرات درسـت اسـت درحاليكـه نادرست. »: 4«گزينة
  اي دارد.انسان نيز در طناب عصبي خود، جسم ياخته

  )18صفحة ،2شناسيزيست(  
----------------------------------------------  

 )امين خوشنويسان(»3«گزينة   -12
  ها:بررسي ساير گزينه

بازو از نوع مهاري است و منجر بهسرسيناپس نورون حركتي سه»:1«گزينة
  شود.دار پتاسيمي ميهاي دريچهبازشدن كانال

يك رشته دنـدريت ندارنـد و چنـد ي رابطهاهيچ يك از نورون»: 2«گزينة
  اي هستند.رشته
بازو مهـار شـده اسـت و در ايـن انعكـاس سرنورون حركتي سه»: 4«گزينة

  توانايي آزادسازي ناقل را ندارد.
  )16 و 3،7هايصفحه ،2شناسيزيست(  

----------------------------------------------  
 )سعيد شرفي(»1«گزينة   -13

هاي نشتي پتاسـيمي، پتاسـيم عمل به دليل بازبودن كانالدر طول پتانسيل
  ود. شاز ياخته خارج مي
  ها:بررسي ساير گزينه

  سديم همواره در خارج ياخته بيشتر از داخل ياخته است.ميزان يون»: 2«گزينة
  پتاسيم همواره در داخل ياخته بيشتر از خارج ياخته است.ميزان يون»: 3«گزينة
  شوند (نه كانال!)از ياخته خارج ميهاي سديم توسط پمپيون»:4«گزينة

 )5و 4هايصفحه ،2شناسيزيست(  
----------------------------------------------  

 )امين خوشنويسان(»4«گزينة   -14
دار پتاسيمي دوباره پتانسـيل غشـا بـه حالـت هاي دريچهشدن كانالبا بسته

هاي سـديم و پتاسـيم در رسد. در پايان پتانسيل عمل غلظت يونآرامش مي
ــت آرامــش  ــا حال ــه ب ــاوت دارد. فعاليــت بيشــتردو ســوي غشــاي ياخت تف

هاي سـديم و پتاسـيم در دو سـوي شود يونپتاسيم موجب مي- سديمپمپ
  غشا دوباره به حالت آرامش باز گردد. 

  شود. دار پتاسيمي سبب ايجاد پتانسيل آرامش ميشدن كانال دريچهبسته
  ها:بررسي ساير گزينه

تاسيمي فعاليـت بيشـتر دار پهاي دريچهشدن كانالپس از بسته»: 1«گزينة
هاي سـديم و پتاسـيم در دو شود غلظت يونپتاسيم سبب مي –سديمپمپ

سـديمسوي غشاي نورون به حالـت آرامـش برگـردد. فعاليـت بيشـتر پمـپ
ATP   نياز دارد. پتاسيم به مصرف

تانسيل دودار سديمي ابتدا اختلاف پهاي دريچهبا بازشدن كانال»: 2«گزينة
  رسد.سوي غشا از منفي هفتاد به صفر و سپس به مثبت سي مي

ايشود لحظـهبسته مي يدار سديمكه كانال دريچه30در لحظة»:3«گزينة
  است كه غلظت يون سديم در داخل ياخته در بيشترين مقدار خود قرار دارد. 

  )5و 4هايصفحه ،2شناسيزيست(  
----------------------------------------------  

 )زادهاحسان حسن(»3«گزينة   - 15

ــت  ــه فعالي ــز اســت ك مخچــه بخشــي از مغ
كندها و حركات بدن را هماهنگ ميماهيچه

و در حفظ وضعيت بدن و تعـادل نقـش دارد. 
  معادل مخچه در گوسفند است.2بخش

  ها:بررسي ساير گزينه
سامانة ليمبيك بخشي از مغـز انسـان اسـت كـه محـل كنتـرل »: 1«گزينة

هايدر گوسفند، لوب 1احساسات مختلف مثل خشم و لذت است؛ اما بخش
  شوند.هاي بويايي بخشي از سامانة ليمبيك محسوب نميبويايي است. لوب

در گوسفند4اع است. بخشالنخبصلمركز اصلي تنظيم تنفس»: 2«گزينة
  باشد.مغزي مي پل
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است كه در تنظـيم ترشـح بـزاق يمغزي بخشي از ساقة مغز   پل»: 4«گزينة
در گوسـفند مغـز 3(غدد بناگوشي غدد بزاقي هسـتند) نقـش دارد. بخـش 

  باشد.مياني مي
  )14و10،11هايصفحه ،2شناسيزيست(  

----------------------------------------------  
 )عليرضا عابدي(»4«گزينة   -16

  ها:بررسي گزينه
شود كهديده ميترين پردة مننژعمق درونيدر شيارهاي كم»: 1«رد گزينة
   .ستري و در نخاع به مادة سفيد نزديك استبخش خاكدر مغز به
هاي ريز دارد اين پرده در ايجادزير خود رشتهپردة مياني در»: 2«رد گزينة

  كند. سد خوني شركت نمي
نخـاعي دارد در  –پردة مياني در دو طرف خود مـايع مغـزي »: 3«رد گزينة

  است. خارجيترين پردة مننژ مربوط به پردةخيمحالي كه ض
خارجي در بخشي از سـاختار خـود بـه صـورت دو پردة»: 4«گزينةدرستي

يـا سـتون مهـره ين پرده در نزديكي  استخوان جمجمـهشود اميلايه ديده
  شوند. پيوندي محسوب ميترين بافتشود كه سختديده مي

 )10و 9هايصفحه ،2شناسيزيست(  

----------------------------------------------  
 )رضا نوري(»3«گزينة   - 17

A   است. Bبهجهت هدايت پيام از سمت
  نادرست است.» الف«مورد

  موارد:همةبررسي
(B)     »: الف«مورد پايانـة منظور آكسون نـورون حسـي اسـت پـس قسـمت

ليلـين بـوده و در بيمـاري مالتيپ ـآكسوني است. اين بخـش فاقـد غـلاف م 
  بيند.آسيب نمياسكلروزيس

پايانة آكسوني است(B)كسون نورون رابط است. بخشظور آمن»: ب«مورد
  كه داراي ميتوكندري براي توليد انرژي است.

(A)»: ج«مورد ايجسم ياختهمنظور آكسون نورون حركتي است و بخش
  پيام را دريافت كند. در شرايطيتواندبوده و مي

اي استجسم ياخته(A)بخش. منظور آكسون نورون حركتي است»:د«مورد
  درون مادة خاكستري بوده و محل ساخت ناقل عصبي است.كه

 )16و 2،3،6،7هايصفحه ،2شناسيزيست(  

----------------------------------------------  
 )نيما محمدي(»3«گزينة   -18

دستگاه عصبي محيطي، كار ماهيچة صـاف، ماهيچـة قلـب و بخش خودمختار
كند و هميشـه فعـال اسـت. ايـن دسـتگاه از دو بخـش غدد بدن را كنترل مي

سـمپاتيك) تشـكيل شـده اسـت كـه (پاراآسيميك(سمپاتيك) و پادآسيميك
(پاراسمپاتيك) آسيميككنند. فعاليت بخش پادفعاليت ميمعمولاً برخلاف هم
(سـمپاتيك) در آسـيميكبخـش شود. ت آرامش در بدن ميباعث برقراري حال

  كند. (پاراسمپاتيك) غلبه ميآسيميكهنگام هيجان بر بخش پاد
يابد. درست اسـت ديـافراگم ماهيچـة ميزمان دوره كاهشدر اين فرد مدت

بر فعاليت آن ندارد ولي در چنـين ياسكلتي است و اعصاب خودمختار تأثير
ت ديـافراگم افـزايش و به تبع بايد ميزان انقباضـاافتهفردي تنفس افزايش ي

  يابد. يابد. فشارخون نيز در اين فرد افزايش مي

  ها:بررسي ساير گزينه
رـ پاراسـمپاتيك غلبـه مـي»: 1«گزينة رـاي در هنگام هيجان كه بخش سمپاتيك ب كنـد، ب

بـي د افزايش فعاليت قلب، دستگاه عصبي خودمختار موجب توليد بيش اـم عص رـ پي رـة ت ر گ
  شود.(نه آغاز فعاليت!)هاي قلبي ميتر ماهيچهپيشاهنگ و انقباض بيش

در چنين فـردي، فاصـلة امـواج موجـود در نـوار قلبـي كـاهش »: 2«گزينة
  يابد. مي

هـا بـه قلـب و خـون از بقيـة انـدامجرياندقت شود در اين فرد»:4«گزينة
همچنين دقـت كنيـد شود نه از ماهيچه به قلب.ماهيچة اسكلتي منتقل مي

  شوند.هاي سريع بيشتر باز و بسته ميهاي قلبي به علت انقباضدريچه
 )17صفحة ،2شناسيزيست(  

----------------------------------------------  
 )رضا نوري(»4«گزينة   - 19

  همة موارد درست هستند.
ن ياختـه پتاسيمي به سمت درودريچة كانال

ســديمي بــهكانــال(سيتوپلاســم) و دريچــة
 اي) است. ياختهسمت بيرون ياخته (مايع بين

  موارد:همةبررسي
)يمنظور كانال سديم»: الف«مورد بيرون ياختـه اسـت 1(است پس محيط

  ها باشد.تواند در تماس كربوهيدراتكه مي
)منظور كانال پتاسيمي است پـس محـيط »: ب«مورد ياختـه اسـت. بيـرون2(

  اي نقش دارند.ايستايي مايع بين ياختههاي پشتيبان در حفظ همتعدادي از ياخته
)»: ج«مورد رون ياختـه اسـت كـه د1(منظور كانال پتاسيمي است محـيط

  د. سديم كمتري دار
)منظور كانال سديمي است محيط»: د«مورد بيرون ياخته است زمـاني كـه 1(

  سديم پتاسيم بيشتر ميپمپفعاليت mV اسـت. 70شود، اخـتلاف پتانسـيل
)مثبت يپس بارها )ازبيشتر1(محيط  است.2(

  )5و 2،4هايصفحه ،2شناسيزيست(  
----------------------------------------------  

 )رضا نوري(»1«گزينة   -20

  ها درست است.گزينهسايربرخلاف» 1«گزينة
اين بخش از 1فصل17وجه به شكلبا تدر يادگيري مؤثر است. هيپوكامپ

  است.هاي بويايي وصلطريق رشته يا انشعابي به لوب
  ها:بررسي ساير گزينه

مغـز ميـاني در بينـايي مـؤثر اسـت. دقـت كنيـد كـه لولـة رابـط »: 2«گزينة
بخش مختلف مغز مياني بـوده و حـاوي مـايع مغـزي دوبين4و3هايبطن

  ) قرار دارد.يم دماتنظمركزتالاموس (هيپوسطح باهممغز ميانينخاعي است. 
مـؤثر اسـت. ادامـة ايـن گزينـه بـراي بـزاقمغزي در ترشـح پل»: 3«گزينة
  النخاع درست است.بصل
در 2و 1هاياي قرار دارند اما بطنها در زير رابط پينهتالاموس»: 4«گزينة

هـا بـه مركـز تعـادل اي قـرار دارنـد؛ بنـابراين تـالاموسطرفين رابطه پينـه
  تر هستند.يكنزدبدن(مخچه)

  )12تا10هايصفحه ،2شناسيزيست(  

@konkurbanks@konkurbanks @Tahlilazemoon@Tahlilazemoon
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  ) 2(فيزيك    
 

 )مهدي شريفي(»1«گزينة   -21
 ن داريم:با استفاده از رابطة قانون كول

  | q || q | | q || q |F r
F k ( )

F | q || q | rr

21 2 1 2
2 1 2

 
   


   

  (| q | )(| q | ) | q |

| q | | q | | q |

2

2
300 2 2 15 41320 16

  
   


    

  | q | | q | | q | | q | C2 2 215 16 64 64 8           
  q 0 q C8      
  )7تا 5هاي، صفحه2فيزيك(   

 ---------------------------- ------------------  
 )شهاب نصيري(»1«گزينة   -22

A  بارها در حالت جديد: A A B B A
x x

q q q , q q q100 100
        

xصفر است ودر حالت جديدچون نيروي بين دو بار 100امكـان ،است
Aqندارد  0باشد، پسBq  0شود.مي  

  B B A B A B A
x x

q q q q q q q0 0 0100 100
            

  )4و 2هاي(حذف گزينه

  
x

B A A B
x

| q | | q | | q | | q |
 

  
0 1100

100    
Aqنكته: اگر 0 شد،ميAq 0شد پس در حالـت اول نيـز نيـروي مي

 شد كه با صورت سؤال در تناقض است.بين بارها صفر مي
  )6و 5هاي، صفحه2فيزيك(   

----------------------------------------------
 )سالار طالبي(»1«گزينة   -23

q  با توجه به اطلاعات سؤال داريم: q , q q 1 22 3    
تر اضـافه كنـيم، تر را برداشته و به بار كوچكدرصد (نصف) بار بزرگ50اگر

q  خواهيم داشت: / q , q / q  1 23 5 1 5    
  توان نوشت:با توجه به اينكه فاصلة بين دو بار ثابت مانده است، مي

  q qF F / q / q

F q q F q q

  
        1 2

1 2

3 5 1 5 7 7
2 3 8 8    

تـر اضـافهداريم و به بار بـزرگتر را بر ميدرصد بار كوچك50در حالت دوم
q  كنيم، پس خواهيم داشت:مي q , q q  1 2 4    
  توان نوشت:ي اين حالت نيز ميبرا

  | q | | q |F F q q

F | q | | q | F q q
1 2
1 2

4 2 2
2 3 3 3

   
           

  در نتيجه:
 



7
218

2 16
3

   

  )7تا 5هاي، صفحه2فيزيك(   
----------------------------------------------

 )فرشيد كارخانه(»2«گزينة   -24

شـانالكتريكيبار ،دهندميدستاندازه الكترون ازدو گوي به يكچون هر
تـوانحـال مـي. است و نيروي الكتريكي بين دو بار دافعه استو برابرمثبت

  دست آورد: هها را ببار گوي
  q ne / C C             11 19 6125 10 1 6 10 2 10 2    

  دو گوي در حالت تعادل قرار دارند. لذا خواهيم داشت:

  

|q ||q |
F mg k mg

r

m
( / )

1 2
2

6 62 10 2 1099 10 1020 1

  

   
    

    

 
                50 36 3 6 10m / kg / mg    

 
 
  
  
  )3صفحة،2فيزيك(     

----------------------------------------------
 )مصطفي كياني(»4«گزينة   - 25

Bبا گرفتن الكترون بار اولية آن افزايش يافته است، الزاماً بـار چون كرة رساناي
)هاياولية آن منفي بوده است. در اين صورت گزينه )و1(   شوند. حذف مي2(

  توان نوشت:بنابراين مي

  B B B B B Bq q q q / q q
125 92 25100 4

         

  B B B B Bq q ( ne) q q ne q ne
9 5
4 4

             

  n
B B

e / C
q ne q /

13
19

5 10 13 19
1 6 10

4 4 5 10 1 6 105 5
  

 


           

  C C
B Bq / C q / C

610 166 4 10 6 4
            

 )7تا 2هاي، صفحه2فيزيك(   
---------------- ------------------------------

 )مصطفي كياني(»2«گزينة   -26

q qqو1با توجه به شكل زير نيروي بين بارهـاي 2جاذبـه و نيـروي بـين 
qqو قـرار دارد و الساقينمتساويدر رأس قائمة مثلثدافعه است. چون

q ــاي ــدازة بارهـ ــلة آنq2و1انـ qو فاصـ ــار ــا از بـ ــت،هـ ــان اسـ يكسـ
|بنابراين F | | F |1 2

 
xدر جهتهاو بردار برايند آن  باشـد. ميمنفي محور

    كنيم.صورت زير، ابتدا اندازة نيروها را كه با هم برابر است، حساب ميدر اين حالت به

                           
  9 1

1 2 2
1

10 119 10
2 23 3 3 2

| q | C , | q | C| q | | q |
F F

r r cm

   
    

 
    

  F F F F N
( )

6 6
9

1 2 1 22 2
10 10 1 109 10 50

3 2 10

 


  

      


    

  يابيم.اكنون اندازة برايند نيروها را مي
  F F F N

F F F F F F N
      1 2 1 502 2

1 2 12 50 2    
F با توجه به اينكه


x نيـروي خـالص بـرداراسـت،در خلاف جهت محور
FبرابرSIدر i 50 2

 
است. 

  )10تا 7هاي، صفحه2فيزيك(   
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 )مصطفي كياني(»3«گزينة   - 27
  ها:ي عبارتبررس

شـوند،معمولاً وقتي دو جسم با يكديگر مالش داده مي -درست»: الف«عبارت
در اين حالـت، يكـي از اجسـام بـار شوند. ر الكتريكي ميبادارايهاهر دوي آن

  كند.بار منفي پيدا مييمثبت و ديگر
در ،شـوندوقتي دو جسم با يكـديگر مـالش داده مـي- درست»: ب«عبارت
شده در هـرشود. نوع بار ايجادمثبت و در ديگري بار منفي ايجاد مييكي بار

اي بـه پارچـة ها بستگي دارد. مثلاً با مـالش ميلـة شيشـهجسم به جنس آن
كنـد. رچة ابريشمي بار منفي پيدا مـياي بار مثبت و پاابريشمي، ميلة شيشه

اي سـر بـاربار منفـي و موه ـشانة پلاستيكي با موهاي سر، شانهيا، با مالش
  كنند.مثبت پيدا مي

  هاي عصبي در دستگاه اعصاب، منشأ الكتريكي دارند. پيام -درست»: پ«عبارت
شانة پلاسـتيكي بـا موهـاي سـر، بارهـاي در مالش- نادرست»: ت«عبارت
(nC)منتقل   است.شده از مرتبة نانوكولن

 )2حة، صف2فيزيك(   
----------------------------------------------

 )عليرضا گونه(»4«گزينة   -28
  q بـه1اگر اندازة نيرويي كه بـار الكتريكـي

q Fوارد ميبار الكتريكي دركند، برابر با
گاه طبق قانون كولن، اندازةنظر بگيريم، آن

ــاي ــه بارهــ ــي كــ ــاي الكتريكــ نيروهــ
q qبه بارq4وq3،2الكتريكي الكتريكي

Fوارد مــي 5كننــد، بــه ترتيــب بـاـ
2،

F

F2و2
  خواهد بود. 

  K | q || q |
F N

r

 


    

  
 

9 6 6
1
2 4

9 10 3 1 10 10 15
9 2 10

    

TF F N3 2 3 2 15 45 2      

  )10تا 5هاي، صفحه2فيزيك(   
----------------------------------------------

 )مصطفي كياني(»2«گزينة   - 29

C)اتم كربن دو بار يونيده )رد. يعني اين اتم دو الكتروندو بار مثبت دا
  از دست داده است. بنابراين بار الكتريكي آن برابر است با:

  n , e / Cq ne q /
        

192 1 6 10 192 1 6 10    
19   3 2 10q / C    

     
  

 )4، صفحة2فيزيك( 
----------------------------------------------

 )شهرام آزاد(»4«گزينة   - 30

qار دو گوي بعد از تماساول: محاسبة بگام
q     1 6

2    
Fگام دوم:   آوريم:دست ميرا بهبا استفاده از فرمول قانون كولن نيروي

  1 01 2 1
2 2

6qk | q | | q | kq
F F

r r

      

  
2 2

2
12 2

3 23
F kq kq

F q q
r r

 
        

q)  گام سوم: )
q q q

 2
    21

1 1 1
6 2 20 36 04    

  1

1

2 2
18 6

q C q C

q C q C

           
    

  باشد.C12ياC4تواندشدة مابين دو كره ميگام چهارم: بار مبادله

الكترون  
6

12
19

4 10 25 10
1 6 10

n
/






  


  شدههاي مبادلهتعداد الكترون

nالكترون  
/






  


6
12

19
12 10 75 10

1 6 10
 شدههاي مبادلهتعداد الكترون

  )7تا 4هاي، صفحه2فيزيك(   
----------------------------------------------

 )مهدي شريفي(»3«گزينة   -31

  كنيم:مشخص ميتاي روي دستگاه مختصاابتدا جايگاه هر بار الكتريكي نقطه

  توان نوشت:بطة قانون كولن ميبا استفاده از را                       
| q q | | |

F k N
r

 


  

      


6 691 2
12 2 2 4

12

8 10 4 109 10 2 10 20
12 10

  | q q | | |
F k N

r

 


  

    


6 6
93 2

32 2 2 4
32

2 10 4 109 10 20
6 10

    

  TF F i F j i j     12 32 20 20
   

    
  )10و 9هاي، صفحه2فيزيك(   

----------------------------------------------
 )شهاب نصيري(»4«گزينة   -32

  توان نوشت:متر است مي8از آنجايي كه طول كل جسم برابر با
  n n     14 1410 8 10´v]®¨ nj)ها در هر مترتعداد الكترون(  

  q ne / C         14 19 68 10 1 6 10 128 10    
  

C
q C

610 128



  ¾M®ÄkLU    

  )4و 3هاي، صفحه2فيزيك(   
----------------------------------------------  

 )زاده الهفرشاد لطف(»3«گزينة   - 33
بار ميلـه بـه الكتروسـكوپ منتقـل با تماس ميله به الكتروسكوپ مقداري از

گيرنـد. ها از هم فاصله ميشود، الكتروسكوپ داراي بار منفي شده و ورقهمي
شدن ميله كه داراي بار منفي است به كلاهـك الكتروسـكوپ، حال با نزديك

شـود و فاصـلة بـين هـا منتقـل مـيتر از كلاهك به ورقهبارهاي منفي بيش
بنا ،يابدها افزايش ميورقه     است.براين

 )2، صفحة2فيزيك(   
----------------------------------------------  

 )سعيد آرام(»3«گزينة   -34
وسـيلة يـك رسـانا يـا نارسـاناي الكتريكـي باشـد، بـهجسـمبسته به اينكه

ي با علامـت مشـخص الكتروسكوپ خنثي و يا يك الكتروسكوپ باردار با بار
انا يـا توان نوع بار الكتريكي، بارداربودن و يا نبودن جسم و همچنين رسـ يم

تـواننمـيولي مقدار دقيق بار الكتريكي رانارسانا بودن جسم را تعيين كرد
  مشخص كرد.

  )2، صفحة2فيزيك(   
----------------------------------------------

 )منشكيانوش كيان(»3«گزينة   -35

نام هستند، پس نيـروي دافعـه بـه يكـديگر وارد ه هر سه بار هماز آنجايي ك
  كنند:مي

C nC q / nC q / nC        
91 10 19 9 103 2 10 10 3 2 10
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  8: ةصفح  تجربييازدهماختصاصي  1402مهر21آزمون- سال اولآغاز نيمپروژة       
  

                                          

  

k|q ||q |
F

r F |q | r
( )

F |q | rk|q ||q |
F

r

1 313 21 213 1 2
23 2 12 323 22

 
   
 



    

(
r   )
r

20 4 22
9 5 1

      

  r r
( ) sin

r r
100 6 622 1 3736 10 101 2

          
  )10تا 7هاي، صفحه2فيزيك(   

---------------------------- ------------------
 )مرتضي شعباني(»2«گزينة   -36

q4بارq3وq2هايبنابراين باركنند،همديگر را دفع ميq4وq1بارهاي   .مخالف هم هستندqوqمتكند، يعني علارا جذب مي

                              
Fدست آبراي به   گيريم:دهندة آن برايند مياز نيروهاي تشكيلوردن مقدار

  F F F F F F2 2 2 2 224 34         

  
k|q | | q |k|q||q |

F F
a a

1
8214 2 22

 
      

  |q | qq ,q
|q| |q | |q|

q
2 16 2 16 216

     þ²Ih¶    
  )10تا 9هاي، صفحه2فيزيك(   

----------------------------------------------  
 )پيمانمهدي راست(»4«گزينة   - 37

q   نام):كنند. (همنيروي دافعه وارد ميQبه بار الكتريكيq1و2بارهاي الكتريكي

k|q ||Q|
F F

d ( )

9 6 69 10 4 10 2 1011 2 2 2 230 10

     
   

 

9


38 10
9

 
F F / (N)0 81 2210

  
 

  F / j0 82
 

Fو  / i0 81 
 

     

  d cm2 2 2 2 230 30 2 30        

/ (N)
39 4 2 10 0 4218 10

  


k|q ||Q|
F

d

9 6 69 10 4 10 2 1033 2 2 42 30 10

     
     

    

  F / i / j i j
2 2 2 20 4 0 43 2 2 5 5    

    
  

 
  TF F F F  1 2 3

   
    

  F / i i / j jT
2 20 8 0 85 5    

    
    

  F ( )i ( ) j(N)T
4 2 4 2

5 5
 

 
  

    
 )8، صفحة2فيزيك(   

----------------------------------------------
 )زادهاسعد حاجي(»4«گزينة   - 38

  كنيم:ابتدا تغييرات ايجادشده در بارها را اعمال مي

  

q q q nCq nC

q nC
q q q nC

r
r rF
F

25 18 8 61 1 181 100 4
4 25 12 4 8 22 2 1100 4


     

          
 

   

  

  |q ||q |F r
( )

F |q ||q | r
21 2

1 2
 

 


    

F
( )

F


  1 Fنيرواندازةدرصد تغييرات100

F F
F

6 2 3
8 4 8

     


  

  ( )
3 51 100 1008 8


     نيرواندازةدرصد تغييرات  
  /   62   نيرواندازةدرصد تغييرات5%

62/بين دو باريعني نيروي   درست است. »4«گزينةويابدكاهش ميدرصد5
  )6و 5هاي، صفحه2فيزيك(   

----------------------------------------------  
 )اله زادهفرشاد لطف(»1«گزينة   -39

                   

  |q | |q |
x x x / m

x xx ( x)

4 9 2 33 3 2 2 3 0 42 2 11
       


    

  |q | |q |
y y

y yy ( y)

4 9 2 33 3 2 2 32 2 11
     


    

  y m x y / m2 2 4      
  )10 و 9هاي، صفحه2فيزيك(   

----------------------------------------------  
 )منشكيانوش كيان(»4«گزينة   -40

A باشد پس بهميجسمBبالاتر ازدرسري الكتريسيتة مالشيچون جسم
دهـدالكترون از دست ميدر اثر مالشباشد وانتهاي مثبت سري نزديك مي

A ) هگـردد. پـس گزين ـمنتقل ميBبهو الكترون از جسم )و1(هـاي )3
  گردد. يحذف م

n :بايد عددي صحيح باشددر اين رابطه
q

  q ne n
e

      

nتواند كسري باشدمين  q /
n

e /

20

19
6 4 10 4

101 6 10






   


)2  

nبايد عددي صحيح باشد  q
n

e /

19

19
8 10 5

1 6 10






   


)4  
  )4تا 3هاي، صفحه2فيزيك(   
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 9:  ةصفح  تجربياختصاصي يازدهم  »1402مهر21آزمون«سال اولآغاز نيمپروژة

  
  )سيداميرحسين مرتضوي(  »1«گزينة -41

  :هاگزينهبررسي
افـزودنبـه مـواد و گرما دادن ،كتاب درسي» 2«با توجه به متن صفحة :»1«گزينة

  شود.ميگاهي بهبود خواصسبب تغيير ويكديگربهها آن
  كتاب درسي صحيح است. » 2«ل صفحةاوبندبا توجه به متن»: 2«گزينة
شود كه بتواند منـابع خـود را  يزماني يك كشور توسعه يافته محسوب م»: 3«گزينة

دليـل بـر توسـعه  ،منـابعاسـتخراجصـرفتر توليد كنـد.  بهاوري كند و مواد گرانفرا
  يافتگي يك كشور نيست. 

  . استكتاب درسي صحيح» 2«دوم صفحةبندطبق :»4«گزينة
  )4تا 2هايصفحه -قدر هداياي زميني را بدانيم - 2(شيمي  

----------------------------------------------  

  )سيداميرحسين مرتضوي(  »1«گزينة-42
  هستند.ها درستعبارتهمة

  ها:عبارتبررسي
هاي فسـيلي از دو سوختو مصرفتوليدسرعت رشد ،با توجه به نموداراول:عبارت

  است.مورد ديگر كمتر بوده
  اين مورد كاملاً درست است.  ،طبق نموداردوم:عبارت
به دليل اينكه سرعت رشد ميزان توليد مـواد معـدني بيشـتر از سـرعت سوم:عبارت

  است. درستاين مورد ،باشدهاي فسيلي ميرشد ميزان توليد سوخت
 است. درستق نمودار كاملاًطبچهارم:عبارت

  )4صفحة -قدر هداياي زميني را بدانيم - 2(شيمي  
----------------------------------------------  

  )سيدطاها مصطفوي(  »3«گزينة-43
جـدول تنـاوبي هاي لاية ظرفيت عنصـرهاي دورة سـوم عدد كوانتومي اصلي الكترون

n m( s p )3 بنـابراين بـا توجـه بـه اينكـه مجمـوع هسـتند؛ 3همگي برابر بـا3
اسـت. عنصـر12برابرAهاي لاية ظرفيت عنصرعددهاي كوانتومي اصلي الكترون

Aالكتــرون دارد 4در لايــة ظرفيــت خــود( s p )2 ؛2 3 Aرو عنصــراز ايــن3
  .است(Si)متعلق به دورة سوم و گروه چهاردهم است كه همان عنصر سيليسيم

است كه لاية اصلي سوم آن پـر اسـت تناوبيمتعلق به دورة چهارم جدولBعنصر

( s p d )2 6 103 3 (l)فرعــيو از آنجــايي كــه مجمــوع عــددهاي كوانتــومي3
  قرار دارد زيرا:14است. اين عنصر در گروه 2هاي لاية ظرفيت آن برابرالكترون

  
nB:[Ar] d s p10 23 4 4

SÃÎoË ¾à Ä¯ ÁIÀ·»oT§²H
  

  هاي لاية ظرفيتمجموع عددهاي كوانتومي فرعي الكترون
  ( ) n( ) n     2 0 1 2 2

    است.(Ge)ژرمانيم، همان عنصرBعنصربنابراين

B:[Ar] d s p 10 2 23 4 4  
  :هاي نادرستعبارتبررسي

  شود.ميدر اثر ضربه خردSi(A)مانندهGe(B)آ)
  گذارند. ها الكترون به اشتراك ميب) هر دو عنصر در واكنش با ديگر اتم

 هر دو عنصر سطح براق و درخشاني دارند.) ت

  )9تا 6هايصفحه -قدر هداياي زميني را بدانيم - 2(شيمي  

  )پرهام رحماني(  »2«گزينة-44
  ها:بررسي گزينه

)ميسيليسجدول تناوبي14فلز گروهاولين عنصر شبه»: 1«گزينة Si)14دومـينو

)مانيمژرآنفلزعنصر شبه Ge)32است. عنصر سيليسيم فاقد زيرلايةd .است  

  
Si : s s p s p

Ge : s s p s p d s p

2 2 6 2 214
2 2 6 2 6 10 2 232

1 2 2 3 3
1 2 2 3 3 3 4 4

  

)كربن ،اولين نافلز اين گروه»: 2«گزينة C)6و اولين فلز آن قلـع  6با عدد اتمي
( Sn)50است. 44برابرها آنعدد اتمياست كه تفاوت50با عدد اتمي  

فلـز ژرمـانيمشـبهشود. ختم ميp24بهآرايش الكتروني عنصر ژرمانيم»: 3«زينةگ
  فلز (سيليسيم) و فلز (قلع) قرار گرفته است. بين دو عنصر شبه

فقط عنصر كـربن سـطح جدول تناوبي،14عنصر نخست گروه 5از بين»: 4«گزينة

)يعني ،كدر و مات دارد ) 
1 100 205 عناصر اين گروه شامل خاصـيت ذكـر %

 .هستندشده

  )9تا 6هايصفحه -قدر هداياي زميني را بدانيم - 2(شيمي  
----------------------------------------------  

  )مجتبي اتحاد(  »3«گزينة- 45
  نادرست است. تنها عبارت (پ) 

  ها:بررسي عبارت
پايدار به آرايش الكترونـي گـاز تك اتميتشكيل آنيونباClوP،Sآ) نافلزهاي

  رسند. نجيب آرگون مي
پايدار به آرايش الكترونيتك اتميبا تشكيل كاتيونAlوNa،Mgب) فلزات

  رسند.گاز نجيب نئون مي
شـدهنكامـل پـرطوربهاما لاية سوم آن ،استاين دورهآخرين عنصرAr18پ) 

  ).آن خالي از الكترون استd3ة(زيرلاياست. 
دركه گـاز هسـتند، ArوClجزبهدورة سوم جدول تناوبي،عنصرهايت) همة
  اتاق به حالت جامد قرار دارند.اردما و فش

 داراي سطح براق و درخشان هستند.Siفلزو شبهAlوNa،Mgفلزاتث) 

  )9تا 6هايصفحه -قدر هداياي زميني را بدانيم - 2(شيمي  
----------------------------------------------  

  )يرحسن حسينيم(  »2«گزينة-46
در سـمت عمدهطوردهند كه بهاي را فلزها تشكيل ميبيشتر عنصرهاي جدول دوره

  اند. فلزها در سمت راست و بالاي جدول چيده شدهناقرار دارند. اماآنچپ و مركز
فلزها بيشترنافلزها هستند و خواص فيزيكي شبهفلزها همانند مرزي بين فلزها وشبه

  ها همانند نافلزها است. كه رفتار شيميايي آندر حالي ،به فلزها شبيه است
ايصـورت دورهعنصرها بهاي عنصرها، خواص فيزيكي و شيمياييبراساس قانون دوره

 شود.تكرار مي

 )9تا 7هايصفحه -قدر هداياي زميني را بدانيم - 2(شيمي  

 )2(شيمي
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 10:  ةصفح  تجربياختصاصي يازدهم  »1402مهر21آزمون«سال اولآغاز نيمپروژة

  )ميرحسن حسيني(  »4«گزينة-47
رفتار و فعاليت شيميايي، بيانگرYو ويژگيعناصر، بيانگر رفتار فيزيكيXويژگي
  تنها عبارت سوم نادرست است.است؛ بنابراينعناصر

  :هاعبارتبررسي
  فلزهاي قليايي گروه اول جدول تناوبي هستند. CوA،Bاول: عناصرعبارت
  هستند. جدول تناوبي17از نافلزهاي گروهFوD،Eعنصر 3دوم: هرعبارت
I32يليســيم) وفلــز س(شــبهH14(فلــز منيــزيم)،G12نصــرســوم: ععبــارت
مشابه فلزهـايي از قبيـل منيـزيم Xفلزها در ويژگيشبههستند.م) فلز ژرماني(شبه

  .  نيستند(سهولت از دست دادن الكترون) مشابهBهستند اما در ويژگي
  هستند. تناوبيسوم جدولدورة، از نافلزهايLوJ،Kصراچهارم: عنعبارت

  )14تا 6هايصفحه -قدر هداياي زميني را بدانيم - 2(شيمي  
----------------------------------------------  

  )زوارهرسول عابديني(  »1«گزينة- 48
  ها درست هستند.همة عبارت

  ها:بررسي عبارت
هماننداست وGe32عنصر ،با عدد اتمي بيشترجدول تناوبي14فلز گروهشبهآ)

)برمعنصر Br)35چهـارم(در دمـا و فشـار اتـاق) اسـت، در دورة كه نافلز مايع
  قرار دارد. جدول تناوبي

  Si , Ge14 32
14 ½»o¬ ÁIÀq±Î ¾L{


هالوژن گازي با عدد اتمي بزرگتر، كلر است كه شعاع اتمي كوچكتري نسبت بـه ب)
    فلزي گروه چهاردهم جدول تناوبي (سيليسيم و ژرمانيم) دارد.هر دو عنصر شبه

 و sدستةدرعنصر آن 8عنصر وجود دارد كه18جدول تناوبيدورة چهارمپ) در

p از اين تعداد عناصركهقرار دارندK،CaوGa  فلز هستند .  
بنابراين عناصـر جدول تناوبي، عنصر آلومينيم فلز است؛13ت) در بين عناصر گروه

 خواري دارند.هاي بعدي نيز قطعاً فلز هستند و خاصيت چكش رهدو

  )14تا 7هايصفحه -قدر هداياي زميني را بدانيم - 2(شيمي  
----------------------------------------------  

  )محمد رضائي(  »4«گزينة-49
  . درست هستند» ت« و» پ«،»ب«هايعبارت
  :»آ«عبارتبررسي

s ةمتعلق بـه دسـت 120و119در جدول پيشنهادي ژانت عنصرهايي با عدد اتمي
 .هستند

  )10تا 6هايصفحه -قدر هداياي زميني را بدانيم - 2(شيمي  
----------------------------------------------  

  )عباس هنرجو(  »4«گزينة-50
در يك دوره از جدول تناوبي از چپ به راست شعاع اتمي در حال كـاهش و در يـك 

وCاز دو عنصـرEبالا به پايين در حال افزايش است؛ بنابراين شعاع اتميگروه از
F، .بيشتر است 

  )14تا 6هايصفحه -قدر هداياي زميني را بدانيم - 2(شيمي  

  )عباس هنرجو(  »4«گزينة-51

ايـنشـود. ختم مـيp53بهآرايش الكتروني آنباشد كهميCl17عنصر موردنظر
الكتـرون دارنـد) علاوه بر فلزها با نافلزها (كه ميل گرفتن و يا به اشتراك گذاشتنعنصر

وماننديهايد و تركيبدهنيز واكنش مي PCl3SCl2ند.كرا ايجاد مي  
  ها:بررسي ساير گزينه

ــة ــر»: 1«گزينـ ــانيمAعنصـ ــان ژرمـ )همـ Ge)32ــي ــا آرايـــش الكترونـ بـ

[Ar] d s p10 2 23 4   است كه رسانايي الكتريكي كمي دارد.4
)همان كلسيمXعنصر»:2«گزينة Ca)20است كه خصلت فلزي آن نسبت به

)پتاسيم K)19عنصر دورة چهارم جدول تناوبي است، كمتر است.كه نخستين  

شــود، نئــونخــتم مــيp62عنصــري كــه آرايــش الكترونــي آن بــه»: 3«گزينــة
( Ne)10ــنش ــه واك ــت ك ــه اس ــبت ب ــته و نس ــذيري نداش Na11وF9پ

 پذيري كمتري دارد.واكنش

  )14تا 6هايصفحه -قدر هداياي زميني را بدانيم - 2(شيمي  
----------------------------------------------  

  )عباس هنرجو(  »2«گزينة-52
يابد؛ در حالي كهطور كلي خصلت نافلزي در يك دوره از چپ به راست افزايش ميبه

 يابد.كاهش مي ،شعاع اتمي

  )14تا 6هايصفحه -قدر هداياي زميني را بدانيم - 2(شيمي  
----------------------------------------------  

  )عباس هنرجو(  »2«گزينة-53

  

A p A [Ne] s p S

X p X [He] s p F

M p M [Ne] s Mg

Z p Z [Ar] s K









   

   

   

   

2 6 2 4 16
6 2 5 9

2 6 2 12
6 1 19

3 3 3
2 2 2

2 3
3 4

 

  ها:بررسي گزينه
شعاع اتمي عناصر در هر دوره از جدول تناوبي از چپ به راست كاهش و از بالا به پايين) 1

Z«صـورتبـهشـعاع اتمـي ؛ بنابراين مقايسـةيابدافزايش مي M A X   «
  درست است.

تنـاوبيجـدولسـومدر دورةMوAهايو عنصـردر دورة چهارمZ) عنصر2
    قرار دارند.

بالااز چپ به راست كاهش و از ،) خصلت فلزي عناصر در هر دوره از جدول تناوبي3
  يابد.به پايين افزايش مي

)همان عنصر فلوئورXعنصر) 4 F)9در گـروهپـذيرترين عنصـر واكنشاست كه
 است.خود

  )14تا 6هايصفحه -قدر هداياي زميني را بدانيم - 2(شيمي  
----------------------------------------------  

  )زوارهرسول عابديني(  »2«گزينة- 54
الكترونهاي با عدد كوانتوميالكترون ، l 0ةهـاي زيرلاي ـsبنـابراين درهسـتند؛
  اند.از الكترون پر شدهs4وs1،s2،s3هايزيرلايهAعنصر

  A s s p s p s 2 2 6 2 6 21 2 2 3 3 4  
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پـس آرايـش الكترونـي آن بـه  ،دو الكترون ظرفيـت داردAبا توجه به اينكه عنصر

s24يةلاشود و زيرختم ميd3،يعني عدد اتمـيدر آن الكترون نداردAبرابـر
 در يك گروه قرار دارند. (فلزات قليايي خاكي)B38و با عنصربوده20

 
 )14تا 6هايصفحه -قدر هداياي زميني را بدانيم - 2(شيمي  

----------------------------------------------  

  )عرفان بابايي(  »1«گزينة- 55
  درست است. سومفقط عبارت

  : هابررسي عبارت

  .استMg2512عبارت اول: ناپايدارترين ايزوتوپ طبيعي منيزيم
  بيشترين خصلت نافلزي را در جدول تناوبي دارد.فلوئوراست، اما، كلرGعبارت دوم: عنصر

)همان سيليسيمDعنصرعبارت سوم: Si)14و مـرزي بـودهفلـزكه شبهاست
  فلزها بيشتر به فلزها شبيه است.خواص فيزيكي شبه .بين فلزها و نافلزها است

CG)به صورتClباAlحاصل از واكنش بينعبارت چهارم: تركيب )AlCl3  است.3

  )14تا 6هايصفحه -قدر هداياي زميني را بدانيم - 2(شيمي  
----------------------------------------------  

  )مجتبي اتحاد(  »4«گزينة-56
  اند.هاي (ب) و (پ) درستعبارت

  هاي نادرست:بررسي عبارت
ركيـب يـوني دوتـايي پـس ت ،دهنـدتشكيل نمـيپايداراتميفلزات آنيون تكآ) شبه

در ساختار هيچ تركيب يوني نباشـد، ولي به اين مفهوم نيست كهدهند،تشكيل نمي

SiO)سيليكاتيوندر سال آينده بابراي مثال )44فلزداراي شبهكهSiشويد.است، آشنا مي  

)) در دمايت K) C0سرعت هيدروژن گاز با فلوئور فقط 298  دهد.واكنش ميبه25

  )14تا 6هايصفحه -قدر هداياي زميني را بدانيم - 2(شيمي  
----------------------------------------------  

  )زوارهدينيرسول عاب(  »3«گزينة-57
  هاي (ب) و (ت) درست هستند.؛ بنابراين عبارتاستيد، عنصرBنكلر و هالوژ، عنصرAهالوژن

  ها:بررسي عبارت

Aبنابراين ؛آ) شعاع اتمي كلر از شعاع اتمي يد كمتر است

B

r

r
1 .است  

عنصـرهايو بـابـودهBr35تنـاوبي، عنصـرجـدول(در دما و فشار اتـاق) نافلز مايعب)
Cl17وI53شعاع اتمياست، پسگروه همBr35كمتر از شعاع اتميI53است.  
  ترتيب گاز و جامد است. حالت فيزيكي كلر و يد بهدر دما و فشار اتاق،پ) 
  .استآرگونعنصرآن مشابهآرايش الكترونيكهيون كلريد است ،هاليد حاصل از اتم كلريونت) 

  Cl : s s p s p 2 2 6 2 617 1 2 2 3 3
  )14تا10هايصفحه -قدر هداياي زميني را بدانيم - 2(شيمي  

  )فراهانينگرانياميرمحمد ك(  »3«گزينة- 58
 گيرند:ميقرارزيرصورتدر يك گروه بهCوA،Bبا توجه به اطلاعات سوال عناصر

  
  هاي اول و سوم نادرست هستند.بنابراين عبارت

  
  ها:بررسي عبارت

  با گاز برم بيشتر از دو عنصر ديگر است. Bپذيري عنصرشدت واكنشعبارت اول:
  را دارد.اتميدارد و كمترين شعاعبالاتر از دو عنصر در يك گروه قرارCعبارت دوم: عنصر

بيشـتري دارد واتمـيتر از دو عنصر ديگر است و شعاعپايينBعنصرعبارت سوم: 
پـذيري بـراي دهـد و بيشـترين واكـنشتر الكترون از دست ميبه همين علت راحت

  است. Cنيز براي عنصرپذيرياست و كمترين واكنشBعنصر
اسـت و در بيشـترآنnپـسعـدد اتمـي بيشـتري دارد، Bعنصرعبارت چهارم:

nحاصل ،آنترين زيرلايةبيروني lاست.بيشتري 

  )14تا 6هايصفحه -قدر هداياي زميني را بدانيم - 2(شيمي  
----------------------------------------------  

  )ميرحسن حسيني(  »3«گزينة-59
  ها:بررسي گزينه

)اشاره به عنصر سديم»:1«گزينة Na)11.دارد  
)تواند عنصر فلزي آهنمي»: 2«گزينة Fe)26 .باشد كه يك عنصر واسطه است  
)اشاره به عنصر فلزي پتاسيم»: 3«گزينة K)19.دارد  
)تواند يك فلز نجيب و خنثي همانند طلامي»: 4«گزينة Au)79.باشد  

)همچنين سديمپذيري بيشتري نسبت به آهن دارد؛سديم واكنش Na)11و پتاسيم( K)19
 پذيري بيشتري دارد.به دليل شعاع اتمي بزرگتر، واكنشK19در گروه فلزهاي قليايي هستند كه

  )14تا10هايصفحه -قدر هداياي زميني را بدانيم - 2(شيمي  
----------------------------------------------  

  )ميرحسن حسيني(  »1«گزينة-60
  توان نوشت:هاي سؤال ميبا توجه به داده

  A F B Cl C Br D I   9 17 35 53  

بــاC0400در دمــاي بــالاتر ازI2كــوچكترين گــاز دو اتمــي، هيــدروژن اســت و
  دهد.هيدروژن واكنش مي

  I :[ Kr] d s p10 2 5  53 36 4 5 5
  هاي نادرست:گزينهبررسي
در دماي اتاق به آراميCl2كوچكترين نافلز دو اتمي، هيدروژن است و»: 2«گزينة

  دهد. با هيدروژن واكنش مي

پـذيري كمتـري ، واكنشp54با نماد آخرين زيرلايه )Brبرم (عنصر»: 3«گزينة
تـر از بـرم دارد. فلوئور آسان )پيكومتر99(شعاع اتمي كمتر از )Fفلوئور (از عنصر

X)به يون هاليد )شود. تبديل مي  
در يك دوره از چـپ بـه هاي لاية بيرونيهسته بر الكتروننيروي جاذبة»: 4«گزينة

 .يابدراست افزايش مي

  )14تا10هايصفحه -قدر هداياي زميني را بدانيم - 2(شيمي  
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  12: ةصفح  تجربييازدهماختصاصي  1402مهر21آزمون- سال اولآغاز نيمپروژة       
  

  )  2(رياضي  
  

 )نوازرضا علي(»2«گزينة   -61

Lبا توجه به اينكه LپسL
L

m
m

1



    

  L L
m

m m
m


 

   
3 3 2

2 2 3    
)با توجه به اينكه , )1 0L   قرار دارد، پس:روي خط

  ( , ) Ly x b b b1 02 2 203 3 3
  

       L   :معادلة خط

  y x y x     
2 2 3 2 23 3    

  )4تا 2هايصفحه،و جبرهندسة تحليلي ،2رياضي(  
----------------------------------------------  

 )بهرام حلاج(»3«گزينة   -62
yهـاي دو خـط با توجه به اينكـه شـيب x 2 3 yو23 x 3 2 15،

باشـد و الزوايـه مـيقرينة و معكوس يكديگرند واضح است ايـن مثلـث قـائم
هـا همـان رأس قـائم الزوايـه محـل تلاقـي ارتفـاعدانيم كه در مثلث قائممي
باشد. در نتيجه كافيست محل تلاقي اين دو خط عمـود بـرهم را بيـابيم، مي

  يعني داريم:

  y x
x , y m

y x

3 2 15 33 72 3 23 7
  

      

½I«Twj®e    
  3 7 4       

  )4تا 2هايصفحههندسة تحليلي و جبر، ،2رياضي(  
----------------------------------------------  

 )نوازرضا علي(»3«گزينة   -63

a       كنيم:ابتدا شيب دو خط را پيدا مي
ax by c m

b
     0  

  m
m1

2

1
  چون عمود برهم هستند

m a

m
a

 




1

2

3
1

13

  

  a
a ( ) a a a

33 1 3 9 33 2               

  
x y

x y
y x

0 213 1 12 0 3

  
    

  

: àHkL¶pHÆoø

: àHkL¶pH −¼ö   

 
1 72 3 3    

 )4تا 2هايصفحهتحليلي و جبر،هدسة ،2رياضي(  
----------------------------------------------  

 )الهي تحنريمان ف(»3«گزينة   -64

b)براي اينكه معادلة )y y abx   22 2 ، معادلة يـك خـط باشـد، 3
y   برابر صفر باشد، بنابراين داريم:2بايد ضريب

  b b   2 0 2    
  d : y ax y ax d m a      1 1 1

32 2 3 2 ôiKÃ{:    

  bd : (b )y (b a)x a y ( a)x a2
2 2 3 4 2 3           

  a a a
y x d m

 
    2 2

2 3 2
4 4 4ôiKÃ{:  

  هاي يكساني دارند، لذا داريم:دو خط موازي شيب

  a
m m a a


    1 2

2 2
4 3    

  
x

x

d : y x y

d : y x : y

0
1

0
2

2 3 3
3 2 2
2 1 1
3 2 2





    


    


HàkL¶ pHÆoø :

HàkL¶ pHÆoø
    

ضرب عرض از مبدأهاي دو خط برابرپس حاصل 
3 1 3
2 2  است.4

 )4تا 2هايصفحههندسة تحليلي و جبر، ،2رياضي(  
----------------------------------------------  

 )مجبتي نادري(»3«گزينة   - 65

  كنيم. براي اين منظور داريم:ابتدا رأس قائم مثلث را پيدا مي

  

AB

BC

AC

m
( )

( )
m

( )
m

      
  

  
  
 

      

2 1 1 11 2 1
1 1 2 1

2 2 4 2
2 1 3 11 2 3

  

AB ACm m 1  .است  
)Aيعني مثلث در رأس , )1   قائمه است.2

A   تا مبدأ مختصات را بدست آوريم:حال كافيست فاصلة نقطة

  A( , )
OA ( ) ( )

O( , )


        


2 21 2 1 0 2 0 1 4 50 0    

 )8تا 4هايصفحههندسة تحليلي و جبر، ،2رياضي(  
----------------------------------------------  

 )جانييم توزندههمحمدابرا(»2«گزينة   -66

)Aطبق فرض، قرينـهAنقطة , )2 نسـبت3

ــط ــه خ yب x 1 ــأله ــتة مس اســت. خواس

Aاست. اما ميAAطول  رادانيم وقتي

AMكنيممينسبت به خط قرينه MAشود. مي  

AA   پس: AM MA AM AM AM      2    
AM A  حال كافي است طول yاز خـطكه همان فاصـلة نقطـة x 1

  برابر كنيم:2دست آوريم و جوابش رااست را به

  A( , )A A| y x | | |
AM 2 3

2 2
1 3 2 1 4

2 21 1
   

  


    

  AA AM
( )2
4 2 2 2 2 4 2

2
      

 )8تا 4هايصفحههندسة تحليلي و جبر، ،2رياضي(  

----------------------------------------------  

 )الهينريمان فتح(»4«گزينة   - 67

)Hهامعادلة دو ضلع مربع برهم عمودند و نقطة تلاقي آن , )2   است.1

@konkurbanks@konkurbanks @Tahlilazemoon@Tahlilazemoon
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yنقطة تلاقي: x
H( , )

y x

 
   

2 3 2 12 4 

 
yروي خطAنقطة x 2 قرار دارد،3

  بنابراين طول ضلع مربع برابر است با:  
  AH ( ) ( )    2 22 4 1 5 2 5    
  ( )   22 5 4 5   مساحت مربع20

  )8تا 4هايصفحههندسة تحليلي و جبر، ،2رياضي(  
 ----------------------------------------------  

 )نوازرضا علي(»3«گزينة   -68
  كنيم.را مشخص ميABازگذرندهابتدا شيب خط

  AB
( )

m
1 1 2 1

3 1 4 2
 

  
  

    
ABخطشيبقرينة معكوسشيب عمودمنصف خطAB.است  

  m 2 þ~¹¶j¼μø    
H   آوريم:دست ميرا بهABخطوسط پارهمختصات نقطة

  H ( , ) H ( , )
3 1 1 1 102 2
  

       
ABدهيم:را تشكيل ميمعادلة عمودمنصف  
  ( , )y x b ( ) b b102 0 2 1 2           

y  معادلة عمودمنصف: x2 2     

)OA:  MوسطMنقطة , )
1 1
2 2    

M   :ABخطاز عمودمنصف پارهفاصلة نقطة

  
| ( ) |

d
( )

1 1 72 2 7 7 52 2 2
102 2 5 2 52 1

  
   

 
    

 )10تا 8هايصفحهي و جبر،يلهندسة تحل ،2رياضي(  
----------------------------------------------  

 )جانيمحمدابراهيم توزنده(»4«گزينة   - 69

yدو خط x 2 yو0 x  2 3 با هم موازي هستند، پـس فاصـلة 0
  يك ضلع مستطيل است.اندازةها برابر آن

  | C C | | |
d

a b

  
  



1 2
2 2

3 0 3
1 4 5

    

3اگر
5

3را طول مستطيل فرض كنيم، عرض آن
2 5

3مي باشد و اگر
5

را عرض

6 مستطيل فرض كنيم طول آن
5

  باشد. بنابراين مساحت مستطيل برابر است با:مي

  S ( ) /  
3 6 3 6
5 5

Sيا : ( ) / 
3 3 0 9
5 2 5

    
3/كه   ها وجود دارد.در گزينه6

  )10تا 8هايصفحههندسة تحليلي و جبر، ،2رياضي(  
----------------------------------------------  

 )مجتبي نادري(»3«گزينة   - 70
ره است. لـذا مختصـات نقطـة دانيم محل تقاطع قطرهاي دايره، مركز دايمي

L   آوريم:را بدست ميL2و1برخورد دو خط

  

x y y x y x

x y y x

1 12 1 0 2 1 1 2 2
2 1 0 2 12

         

          

  y y x x1 2
1 1 2 12 2        معادلة تقاطع  

  x x x x
1 1 3 1 12 12 2 2 2 3          

x
  L L

y x2 1
1
32 2 1


    IÄ njÁnHm¬I]    

  y
2 2 3 113 3 3

 
      

ــابراين مركــز دايــره نقطــة )Oبن , )
1 1
3 Oاســت. فاصــلة3 ــة تــانقط

xخط y  2   برابر شعاع دايره است، بنابراين داريم:0

  
| |

r
( )

1 11 1 2 2 2 23 3 222 2 21 1

   
  

 
  شعاع دايره

  P r2 2 2     يرهمحيط دا 
  )10تا 8هايصفحههندسة تحليلي و جبر، ،2رياضي(  

----------------------------------------------  
 )كتاب آبي(»1«گزينة   - 71

  ي دوم نگذرد شـكل تقريبـي آن بـه يكـي از براي آنكه خط از ناحيه
  تواند باشد.دو صورت زير مي

y

x

y

x

  مبدأ آن نيز نامثبت است.يعني شيب آن نامنفي (صفر يا مثبت) باشد و عرض از  
3yي خطدر معادله mx m  ،3، عرض از مبدأm ،است  

3  پس: 0 3m m     
0mو از طرف ديگر بايد شيب، نامنفي باشد يعني :در نتيجه  

3 0 30
m

m
m


   



  
0mگرا 3ي خط،باشد معادلهy   خواهد شد و خط در اين حالـت

  گذرد.ي دوم نميهم از ناحيه
 )4تا 2هايهندسة تلحيلي و جبر، صفحه،2(رياضي 

----------------------------------------------  
 )كتاب آبي(»4«گزينة   - 72

  مجاور مربع. اند يا بر دو ضلعابل مربع منطبقده شده يا بر دو ضلع مقدو خط دا
  كسان باشد:ها بايد يدو ضلع مقابل منطبق باشند؛ پس شيب آن): اگر بر1حالت (

  x
ay x m

y a a


        1

1 17    

  x a
a x y m a

y

3
3 3

22 1            

  m m a a
a

      3 4
1 2

1 1    
  وجود ندارد.aمقداري براي

  دو ضلع مجاور منطبق باشند، پس بايد بر هم عمود باشند: ): اگر بر2حالت (

  m m ( )( a ) a a
a

          3 2
1 2

11 1 1 1    
aهمچنين اگر 0ها به صورتخطباشد، معادلةx  yو7  خواهنـد2

  و صفر داشته باشد.1،1تواند سه مقدارمي aبود كه بر هم عمودند. بنابراين
  )4صفحةهندسة تحليلي و جبر،،2(رياضي  

  ضريب
 ضريب

  ضريب
 ضريب

@konkurbanks@konkurbanks @Tahlilazemoon@Tahlilazemoon
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W

R

L

A

B

C

D

��

�

 )كتاب آبي(»4«گزينة   - 73

  y x y x
y y

y x y x

2 2 5 4 2 10 7 21 33 2 11 3 2 11
     

         
  

  y
y x x x

3 2 5 6 5 1         
)Aةخط، نقطمحل تلاقي دو , )1   است، پس:3

  OA ( ) ( )   2 21 3   از مبدأAة: فاصل10
 )10و 6صفحةهندسة تحليلي و جبر، ،2رياضي(  

----------------------------------------------  
 )كتاب آبي(»1«گزينة   - 74

  0 3C(x , )2و 0B( , )0و 4A( , )  
 اين سه نقطه بر روي يك خط راست قرار دارند، پس: 

  
0

4 0 4 3
0 2 0AB AC

( )
m m

( ) x

  
  

  
  

  0
0

7 72 3 52x /
x


     


    

  )4تا 2هايصفحههندسة تحليلي و جبر، ،2رياضي(  
---------------------------------------- ------  

 )كتاب آبي(»2«گزينة   - 75
AH BCشكل فرضي مقابل را در نظر بگيريد، ارتفاع عمود استبر ضلع

BCگذرد.ميAيو از نقطه   آوريم:را بدست ميابتدا شيب
  
  
  
  

  2 0 11 3BCm
 




  

1 2A( , )  1و 1AH BC AHm .m m      
2 1 1 1y (x ) y x        ي: معادلهAH  

  )5تا 2هايصفحهتحليلي و جبر،هندسة ،2رياضي(  
----------------------------------------------  

 )اب آبيكت(»1«گزينة   - 76

Wخطمركز دايره، وسط پارهAB :قرار دارد  
  W( , ) W( , )

1 4 5 7 3 62 2 2
      

)Oمعادلة ,خطـي كـه از مبـدأ مختصـات   )Wو مركـز دايـره 00( , )
3 62

y               گذرد، برابر است با:مي x y x y x
6 0 4 4 03 02


     
 

  

  )10تا 6هايصفحههندسة تحليلي و جبر،،2(رياضي  
----------------------------------------------  

 )كتاب آبي(»1«گزينة   -77

  دانيم دو قطر يك مربع، عمود منصف يكديگرند. مي

    
  


4 2 1
0 6   ABخطشيب پاره3

   بر هم عمودند، پس:CDوAB خطدو پاره

    CDخطشيب پاره3
  است. پس: ABخطوسط پارهMنقطة

  A B A Bx x y y
M( , ) M( , )

 
 3 32 2  

  برابر است با: CDخطپارهابراين معادلةبن
  y (x ) y x     3 3 3 3 6  

  )7صفحةهندسة تحليلي و جبر،،2رياضي(  
----------------------------------------------  

 )كتاب آبي(»1«گزينة   - 78

تمـاس،شعاع دايره بـر خـط ممـاس در نقطـة 
مركز دايره تـا خـط عمود است، بنابراين فاصلة

  مماس برابر با شعاع دايره است.
و عـرض از- 2آوريـم؛ طـول از مبـدأ آن دست مـيرا بهLخطابتدا معادلة

x                       است، بنابراين: 2مبدأ آن y
L: x y1 2 02 2     


  
)Wةنقطفاصلة , )4 1L   برابر است با:از خط

  
| |

R /
( )2 2
4 1 2 5 5 2 2 5 2221 1

  
  

 
  : شعاع دايره

  )10و 9هايصفحههندسة تحليلي و جبر، ،2(رياضي  
----------------------------------------------  

 )كتاب آبي(»2«گزينة   - 79
)Mفرضينقطة , ) 2ةرا روي خط به معادلx y 2 گيـريم. در نظر مي0
xةرا تا خط به معادلMةفاصل y  3 4 5   دهيم: قرار مي 2برابر0

  | ( ) ( ) | | |3 4 2 5 5 52 259 16
     

  


  

  A( , )
| |

B( , )

1 1 21 2 1 2 3 3 6
 

       
  

  برابر است با:ABخطدر نتيجه طول پاره
  AB ( ) ( )2 23 1 6 2 16 64 4 5          

  )10و 9هايصفحههندسة تحليلي و جبر،،2(رياضي  
----------------------------------------------  

 )كتاب آبي(»3«گزينة   - 80

:خطدو x y  2 2 :و3 y x  1با ،
  هم موازي هستند و مطابق شكل مقابل، طول

بين اينسؤال، برابر با فاصلةروضربع مفضلع م
  است.موازيدو خط

هـا را طـوري آنآوردن فاصـلة بـين ايـن دو خـط مـوازي، معادلـة براي بدست
xمي yنويسيم كه ضرايب   در هر دو معادله با هم برابر باشند:و ضرايب

  : x y   2 2 3 0  
  : y x : x y        1 2 2 2 0  

ــلة ــه معاد فاصــ ــوازي بــ ــط مــ ــين دو خــ ــةبــ axلــ by c  0

axو by c  0ة، از رابط| c c |

a b



2 2
  آيد. پس:بدست مي

  | |
AB S(ABCD) AB

( )

 
    

 

2
2 2

3 2 5 25
882 2

  

  ) )10و 9هايهندسة تحليلي و جبر، صفحه،2(رياضي  

B

A

CH
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  )2(شناسيزمين
)سيدمصطفي دهنوي(  »4«گزينة -81

  تابد. الجدي عمود ميماه خورشيد به مدار رأسدر ابتداي دي
  ها:بررسي گزينه

زمين تا خورشيد به حداقل مقدار خـود ماه فاصلةدر ابتداي دي»: 1«زينةگ
  گويند.رسد كه به آن حضيض خورشيدي ميمتر ميميليون كيلو147يعني
اختلاف طول مدت شب و روز در استوا در تمام طول سال ثابت»: 2«گزينة
است. در ساير نقاط با افـزايش عـرض جغرافيـايي ايـن اخـتلاف صفرو برابر

درجـه و 5/23السـرطان برابـرشود. عرض جغرافيـايي مـدار رأسبيشتر مي
باشـد. پـس عـرض درجه مي5/66عرض جغرافيايي مدار قطبي جنوب برابر

السرطان كمتر است و اختلاف طول مدت شب و روز درر رأسايي مدجغرافيا
  باشد.آن كمتر از مدار قطبي جنوب مي

كـه خورشـيد بـر هنگـامي ،كتاب درسي13براساس شكل صفحة»: 3«گزينة
47تابد، زاوية تابش خورشيد در مدار قطبي جنـوبالجدي عمود ميمدار رأس

باشد. البته دقـت كنيـد نيـازي بـه ميدرجه43السرطاندرجه و در مدار رأس
  زيرا با عمليات رياضي و تفاضل عرض جغرافيايي  ،حفظ كردن اين اعداد نيست
توانيد زاوية تابش خورشـيد به راحتي مي ،الجديمدار مورد نظر با مدار رأس

 در هر مداري را حساب كنيد.

تابـد،الجدي عمود مـيخورشيد به مدار رأسكهدقت كنيد هنگامي»: 4«گزينة                             
تر ازالجدي به سمت شمال و در مدارهاي پايينهاي بالاتر از رأسها در مدارسايه
  نادرست بيان شده است.و اين گزينهگيرندالجدي به سمت جنوب قرار ميرأس

 )14و12،13هايصفحهشناسي،زمين((آفرينش كيهان و تكوين زمين) 
----------------------------------------------  

)بهزاد سلطاني(  »2«گزينة -82
  مركزي (بطلميوس)، مدار گردش خورشيد بين زهره و مريخ قرار دارد.در نظرية زمين

  
  
  
  
  
  

 )11صفحةشناسي ،زمين((آفرينش كيهان و تكوين زمين)  
----------------------------------------------

 )گلنوش شمس(  »2«  گزينة- 83
  شود.ها از كاهش عدد جرمي مشخص ميكاهش جرم

عمر برخي از عناصر پرتوزانيم
عنصر پايدارعمر (تقريبي)نيم  عنصر پرتوزا

206سربميليارد سال 5/4  238اورانيم
207سربميليون سال713  235اورانيم
208سربميليارد سال1/14  232توريم
14ژننيترو لسا5730  14كربن
40آرگونميليارد سال 2/1  40پتاسيم

  
 
 
 

238 206 32
235 207 28
232 208 24

  

  )16صفحةشناسي ،زمين((آفرينش كيهان و تكوين زمين)  

 (گلنوش شمس)  »4«گزينة   -84
كـرههاي آذرين به عنوان نخستين اجـزاي سـنگسال قبل، سنگميليارد 4حدود

ي متعدد، گازهـايي كـه از داخـل زمـين خـارج هاتشكيل شدند؛ با فوران آتشفشان
كـره رانيتـروژن، هـوا وژنشدند، به تدريج گازهاي مختلف مانند اكسـيژن، هيـدرو

صورت مـايع در آمـد ووجود آوردند. در ادامه، كرة زمين سردتر شد و بخار آب بهبه
بـرايها و تحت تأثير انرژي خورشيد، شرايطكره تشكيل شد. با تشكيل اقيانوسآب

  عمق آغاز شد.ها در درياهاي كمياختهكره فراهم و زندگي انواع تكتشكيل زيست
  )14شناسي، صفحةآفرينش كيهان و تكوين زمين) (زمين(

----------------------------------------------  
 پور)(فرشيد مشعر  »2«گزينة   -85

سيارات در خلاف جهتچرخد. جهت چرخشدر هر دو نظريه، ماه پيرامون زمين مي
اـ موقعيـت ايهاي ساعت اسـت. مـدار سـيارات دايـرهحركت عقربه شـكل اسـت. تنه

يـن در مركـز كه در نظرية زمينطوري  است. بهخورشيد در سامانه متفاوت مركـزي، زم
يـد چرخد. در حاليبه دور زمين ميو سياراتقرار دارد و خورشيد كه در نظريـة خورش

  چرخند. مركزي كوپرنيك، خورشيد در مركز سامانه قرار دارد و سيارات به دور آن مي
  )11شناسي، صفحةآفرينش كيهان و تكوين زمين) (زمين(

 ----------------------------------------------  
 (حامد جعفريان)  »4«گزينة   -86

انون سوم كپلر زمان گردش سياره به دور خورشيد با افزايش فاصله ازطبق ق
  يابد.خورشيد افزايش مي

 )12شناسي، صفحةآفرينش كيهان و تكوين زمين) (زمين(
 ----------------------------------------------  

 (روزبه اسحاقيان)   »3«زينةگ- 87
دهـد، هـر  ر را نشان ميطبق شكل صورت سوال كه قانون دوم كپل»: 1«گزينة

گردد كه خط فرضي كه سياره را بـه خورشـيدسياره چنان به دور خورشيد مي
كنـد. هاي مساوي ايجاد مـيهاي مساوي، مساحتكند، در مدت زمانوصل مي

A  يعني B A Bt t s s      
زبا توجه به اينكه زمين در اول تيرمـاه داراي بيشـترين فاصـله ا »: 2«گزينة

دهندة ماه مرداد و بهنشانBخورشيد است، (اوج خورشيدي) پس محدودة
  دهندة ماه بهمن است. نشانAدنبال آن منطقة

تــا خورشــيد كمتــرين اســت، پــس حضــيضCفاصــلة نقطــة»: 3«گزينــة
  متر)ميليون كيلو147دهد. (ماه را نشان ميدياولخورشيدي يا

تـا خورشـيد اسـت. در نتيجـه  Pر ازتتا خورشيد كمMفاصلة»: 4«گزينة
  بيشتر است.Mسرعت گردش به دور خورشيد در نقطة

  )12و11هايشناسي ، صفحه(آفرينش كيهان و تكوين زمين) (زمين  
----------------------------------------------  

 )1400(كنكور سراسري تجربي  »4«زينةگ- 88

pواحد نجومي   d ( ) d d2     3 3 2 32 4  
1 كشددقيقه طول مي 8   زمينواحد نجومي

4 كشددقيقه طول مي32   سياره مورد نظرواحد نجومي
  )12شناسي ، صفحة(آفرينش كيهان و تكوين زمين) (زمين  

----------------------------------------------  
 (حامد جعفريان)  »3«زينةگ-89

  ها:بررسي علت نادرست بودن ساير گزينه
5/23ها، حاصـل حركـت انتقـالي زمـين و انحـراف پيدايش فصل»: 1«گزينة
  اي محور زمين است.درجه
يهـابودن زمين، زاوية تابش خورشـيد در عـرضكرويبه علت»: 2«گزينة

  جغرافيايي مختلف، در يك زمان، متفاوت است.
  صورت عمود است.السرطان بهمدار رأسولين روز تابستان، تابش آفتاب بردر ا»: 4«گزينة

  )14و13هايشناسي ، صفحه(آفرينش كيهان و تكوين زمين) (زمين  
 ----------------------------------------------  

 يان)(روزبه اسحاق   »3«زينةگ-90
  صورت زير است:تبديل عناصر پرتوزا به عناصر پايدار به

  U Pb Th Pb K Ar  238 206 232 208 40 40  
  U Pb C N 235 207 14 14 
  )16شناسي ، صفحة(آفرينش كيهان و تكوين زمين) (زمين  
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  مواد امتحانيرديف

 )2فارسي ( 1

   )2(، زبان قرآنعربي 2

  )2دين و زندگي (3

  )2زبان انگليسي (4
  

  

  

  

  

  

  

  (وقف عام)چيبنياد علمي آموزشي قلم

021-6463تلفن چهار رقمي:  -923پلاك -بين صبا و فلسطين -آدرس دفتر مركزي: خيابان انقلاب
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